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RÖVIDÍTÉSJEGYZÉK ÉS 

ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK 
 
A közszolgálati érték-vizsgálatban szereplő fogalmak és rövidítések alatt az alábbiak 
értendők: 
 
Eljárás: a közszolgálati érték-vizsgálat lefolytatására irányuló eljárás. 
 
EBU: European Broadcasting Union (Európai Műsorszolgáltatók Egyesülete). 
 
Közszolgálati érték-vizsgálat: a Közszolgálati Médiaszolgáltató által nyújtott vagy a 
jövőben indítani tervezett szolgáltatások közszolgálati jellegét és értékét, valamint a 
médiapiac sokszínűségére gyakorolt hatását feltáró, elemző vizsgálat. 
 
Közszolgálati Közlemény: az állami támogatás szabályainak a közszolgálati 
műsorszolgáltatásra történő alkalmazásáról szóló bizottsági közlemény (2009/C 
257/01). 
 
Közszolgálati médiaszolgáltatás: a Közszolgálati Médiaszolgáltató által nyújtott 
audiovizuális és rádiós médiaszolgáltatás, hírügynökségi szolgáltatás, valamint internetes 
úton elérhetővé tett médiatartalmak szolgáltatása (Mttv. 203. § 31. pont). 
 
Közszolgálati Médiaszolgáltató: a közszolgálati médiaszolgáltatás céljainak 
megvalósítására az Mttv. 84. § (1) bekezdésében nevesített médiaszolgáltató, azaz a Duna 
Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság (Mttv. 203. § 32. pont). 
 
Lineáris médiaszolgáltatás: a médiaszolgáltató által nyújtott, műsorszámok műsorrend 
alapján történő egyidejű megtekintését, illetve meghallgatását lehetővé tevő 
médiaszolgáltatás (Mttv. 203. § 36. pont). 
 
Médiaszolgáltatás: az Európai Unió működéséről szóló szerződés 56. és 57. cikkében 
meghatározott, önálló, üzletszerűen – rendszeresen, nyereség elérése érdekében, 
gazdasági kockázatvállalás mellett – végzett gazdasági szolgáltatás, amelynek, illetve 
amely egy elválasztható részének elsődleges célja, hogy egy médiaszolgáltató szerkesztői 
felelősségi körébe tartozó műsorszámokat tájékoztatás, szórakoztatás vagy oktatás 
céljából a nyilvánossághoz eljuttassa valamely elektronikus hírközlő hálózaton keresztül. 
(Mttv. 203. § 40. pont). 
 
Médiatanács: a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa. 
 
Mttv.: a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. 
törvény. 
 
MTVA: Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap. 
 
NMHH: Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság. 
 
Rádiós médiaszolgáltatás: olyan médiaszolgáltatás, amely hangok sorozatából álló 
műsorszámokat mutat be (Mttv. 203. § 58.). 
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Szabályzat: a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap vezérigazgatójának 
32/2024. (IX. 4.) számú és a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának 
7/2024. (IX. 4.) számú utasításával elfogadott közszolgálati érték-szabályzat. 
 
Tematikus médiaszolgáltatás: az a médiaszolgáltatás, amely lineáris médiaszolgáltatás 
esetében a napi műsoridő, lekérhető médiaszolgáltatás esetében a közzétett 
műsorszámok összesített időtartamának nyolcvan százalékában egymáshoz hasonló 
tematikájú műsorszámokat tesz közzé, mint például a hír- és politikai tájékoztató 
műsorszámok, a kiskorúaknak szóló műsorszámok, a sportműsorszámok, a zenei 
műsorszámok, ismeretterjesztő műsorszámok, valamely életmódot bemutató 
műsorszámok (Mttv. 203. § 67. pont). 
 
Testület: a Szabályzat alapján a közszolgálati érték-vizsgálat lefolytatásával megbízott 
Közszolgálati érték-testület. 
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1. ÁLTALÁNOS ÖSSZEFOGLALÓ 
 
1.1. Bevezetés 
 
A Testület jóváhagyása mellett a Közszolgálati Médiaszolgáltató 2024. június 14. napján 
elindította a Nemzeti Sportrádió elnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatást. A 
Szabályzat értelmében, az újonnan induló csatornák esetében, a Közszolgálati 
Médiaszolgáltató vezérigazgatója az új szolgáltatás elindulását követő egy év letelte után, 
harminc napon belül köteles tájékoztatót benyújtani a Testületnek. 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója e kötelezettségének 2025. július 11. 
napján, határidőben eleget tett, a benyújtott tájékoztató alapján a Testület a korábbi 
döntésének alapjául szolgáló szolgáltatás-leírással összefüggésben értékelte a Nemzeti 
Sportrádió csatorna első éves működésének tapasztalatait. 
 
1.2. Idővonal – az Eljáráshoz kapcsolódó egyes fontosabb események 
 
2024. március 8. 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató és az MTVA vezérigazgatója levélben fordul a 
Testülethez, amelyben jelzik a Nemzeti Sportrádió tervezett indítását, egyúttal a – 
szolgáltatás-leírás benyújtása mellett – felkérték a Testületet az Eljárás lefolytatására. 
 
2024. március 21. 
A Testület ülésén dönt az Eljárás megindításáról. 
 
2024. március 22. 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató és az MTVA vezérigazgatója levélben pontosította a 
Nemzeti Sportrádió szolgáltatás indításának tervezett időpontját és terjesztési módját. 
 
2024. május 27. 
A Testület döntést hoz a Nemzeti Sportrádió indulásának jóváhagyásával kapcsolatban. 
 
2024. június 14. 
Elindul a Nemzeti Sportrádió rádiós csatorna. 
 
2025. július 11. 
A Duna Médiaszolgáltató nZrt. benyújtja a Nemzeti Sportrádió csatorna első évének 
működési tapasztalatairól szóló beszámolóját. 
 
2025. július-augusztus 
A Nemzeti Sportrádió közszolgálati értékének Testület általi tényleges felülvizsgálata. 
 
2025. október 13. 
A Testület a Duna Médiaszolgáltató nZrt. tájékoztatója alapján döntésében értékeli a 
Nemzeti Sportrádió csatorna első évének működési tapasztalatait. 
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1.3. A Testület megállapításainak összegzése 
 
A Testült megítélése szerint a Nemzeti Sportrádió első éves működésének tapasztalatai a 
korábbi vizsgálat során tett megállapításokkal összhangban állnak, a szolgáltatás 
indításához hozzájáruló testületi döntésében foglaltakkal egyezően a közszolgálati 
célkitűzéseknek eleget tesz. A csatorna univerzális jellegének értékelése körében 
érdemes szem előtt tartani, hogy a közszolgálati média tartalmait az online platformokon 
keresztül is elérhetővé teszi a közönség számára. A Nemzeti Sportrádió e feltételnek is 
eleget tesz, így a csatorna a korábbi vizsgálati megállapításokkal egyezően összességében 
e tekintetben is univerzális szolgáltatásnak minősül. 
 
A közmédiától elvárt a magas szakmai és technikai színvonal nyújtott médiaszolgáltatás, 
amely az analóg frekvenciák mellett online formában is elérhető a közönség számára. A 
közmédia helyes irányba halad, a csatorna működésének eddigi tapasztalatairól a 
Nemzeti Sportrádió által képviselt minőség és megkülönböztethetőség vonatkozásában 
pedig pozitívan érdemes szólni. 
 
A Nemzeti Sportrádió egy éves működése során visszaigazolta, hogy a csatorna mind 
egyén, mind pedig a közösség (társadalom, nemzet) szintjén olyan értéket képvisel, ami 
igazolja a sport tematikájú rádióadó fenntartását. A csatorna kínálatából nemcsak a 
közönség profitálhat, a szórakozás és széleskörű ismeretek megszerzésének lehetősége 
révén, de az eredményeknek nagyobb megjelenés biztosítása útján a hazai sportélet 
szereplői számára is új felület nyílt akár személyes sikerük, akár sportáguk 
népszerűsítésére. 
 
A csatorna első éves tapasztalatai alapján pozitívan ítélhető meg a Nemzeti Sportrádió 
innovációra törekvése, azonban a technológiai vívmányok folyamatos nyomon követése 
egy online is elérhető rádió esetében különösen létszükség. A Nemzeti Sportrádió a 
szórakoztatás és ismeretterjesztésen túlmenően a magyar sporthoz, sportolókhoz való 
kötődés növelésében, a hazai és nemzetközi sportéletben tapasztalható folyamatok 
megértésének támogatásában, a tájékozottság elősegítésében, valamint a sportolásra és 
az egészséges életmódra történő ösztönzésben is képes hatást gyakorolni a társadalomra. 
 
A csatorna elérése ígéretes jövőképet vetít előre, a közszolgálati média erőfeszítése, a 
technikai lehetőségek kiaknázása és a minőségi tartalomkínálat lehetővé teheti egy aktív 
hallgatói bázis kiépítése és megtartása mellett az elérés folyamatos növekedését is. A 
rendelkezésre álló adatokra alapozva a csatorna ár-érték aránya megfelelő, a vázolt 
költségek indokoltak, ugyanakkor a folyamatos innovációra törekvés – főként egy online 
módon is elérhető rádió esetében – elengedhetetlen, ami komoly költségekkel is járhat, 
ezzel pedig érdemes előre (akár hosszabb távon is) kalkulálni. 
 
A Nemzeti Sportrádió 2024. nyári elindulásával olyan egyedi tartalomkínálattal bővítette 
a rádiós médiapiacot, amely a közönség választási lehetőségeinek bővítése mellett érdemi 
káros hatást nem fejtett ki a versenytársakra, de egyúttal a szerkesztő verseny és a 
médiatartalom gyártása terén is pozitív következményeket eredményezett. Mindezekre 
tekintettel a csatorna a médiatartalmak sokszínűségére és a médiapluralizmusra nézve 
egyaránt pozitív hatást gyakorolt, így a szolgáltatás indítása összességében e vizsgálati 
szempontból is beigazolta a hozzá fűzött korábbi reményeket. 

  



7 
 

2. A NEMZETI SPORTRÁDIÓ CSATORNA SZOLGÁLTATÁS-LEÍRÁSÁNAK 
ÖSSZEFOGLALÁSA 

 
Jelen pont a Közszolgálati Médiaszolgáltató által a Testületnek 2024 márciusában 
benyújtott szolgáltatás-leírás tartalmát foglalja össze röviden. 
 
2.1. A szolgáltatások általános bemutatása, piaci környezete 
 
2.1.1. A szolgáltatás története, rövid bemutatása 
 
A közmédia évek óta azon dolgozik, hogy minél szélesebb körben és minél teljesebb 
repertoárral tűzhesse műsorára a látvány-, a csapat-, valamint a hazai sikersportokat, és 
eleget téve a szerteágazó felhasználói igényeknek, bővítse az online közvetítéseket 
elemző, értékelő tartalmakkal, kiemelten magas szakmai színvonalon. Ennek érdekében 
2015-ben indította el dedikált sportcsatornáját M4 Sport néven, 2020-ban ezt egészítette 
ki az M4 Sport+ csatorna, amely elsősorban a Kárpát-medencei sportéletet feldolgozó, 
ahhoz kapcsolódó tartalommal jelentkezett. A magyar sportrajongók igényeinek 
teljeskörű kiszolgálása, valamint a sokszínű magyar sportsikerek további felületet 
igényeltek, elsősorban olyan jelentős események idején, mint pl. az Olimpia, amikor több, 
hazai érdekeltséggel bíró versenyszám párhuzamos közvetítését kell lehetővé tenni 
egyetlen időpontban. 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató ezzel egyidejűleg az online tér felé is nyitott az 
m4sport.hu elindításával, valamint sport tematikájú podcastok közzétételével, mint a 
„Gurulj be lassítva is!” és a „Söprögető kocsi”. A Párizsi Olimpia és a nemzeti tizenegy 
szereplésével megrendezésre kerülő Labdarúgó Európa-bajnokság évében a módosult 
m4sport.hu online felület adhatja meg a lehetőséget arra, hogy az időben párhuzamosan 
futó széleskörű érdeklődésre számot tartó közvetítések élő követése mellett, a 
versenyeket követő magas színvonalú sportszakmai elemzések, exkluzív videók, riportok 
is elérhetővé váljanak a sportrajongók számára. 
 
A közmédia a Kossuth Rádió műsorán alkalomszerűen közvetít sportmérkőzéseket, 
illetve a Sportvilág című műsorral a sportkedvelő rádióhallgatók rendszeresen 
találkozhatnak a műsorrendben, de az időbeli kötöttségek miatt a magyar 
sikersportágakról csak összefoglalókkal jelentkezik a rádió. A sport iránt elkötelezett 
médiafogyasztók egy része az élő sportközvetítések alatt nem feltétlenül van olyan 
helyzetben, hogy célzottan a televízióban vagy online streamen kövesse az eseményeket. 
Ezért fontos feladat, hogy a klasszikus rádiós eszközökkel is elérhessék a 
sporttartalmakat, és akár autózás közben is követhessék a magyar sportsikereket, a 
körkapcsolások segítségével a volán mögül is bármelyik sportesemény lelátóján 
érezhessék magukat. 
 
A közmédia sportcsatornái rendelkeznek a legnagyobb számú sportközvetítési joggal, a 
nemzeti bajnokságok és rangadók tekintetében ez egy egyedülálló hazai portfóliót jelent, 
melyből a Nemzeti Sportrádió nem csak a platform változásával, hanem a közvetítés 
eltérő aspektusával is egyedivé tudja tenni a sportélményt, a magyar rádiós 
hagyományoknak megfelelő színvonalon. 
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2.1.2. A szolgáltatás piaci környezete 
 
A rádiós piaci oldalról, a kínálatot nézve: jelenleg valamilyen formában a legtöbb rádióban 
megjelenik a sport tematika, többnyire a rendszeres híradások részeként. Általában a 
nagyobb magyar vonatkozású eseményekről és eredményekről tájékoztatnak, illetve a 
nagy nemzetközi sporteseményekkel foglalkoznak röviden, legtöbbször a híradásokba 
ágyazva, vagy azok végén. 
 
Élő sportközvetítés jelenleg a Kossuth Rádióban hangzik el alkalmanként, és ugyanitt, 
késő esténként, egy napi rendszerességű félórás műsorban, a sporteredmények, 
sportesemények háttere is terítékre kerül. Egy másik szegmens, mely szorosan 
kapcsolódik a rádióhoz, a sport tematikájú podcastok. Sport tematikában több podcast 
készül szakértőkkel, riporterekkel, rajongókkal, mivel a sport témaköre nagyon népszerű. 
A sport oldaláról nézve, és a lehetőségeket vizsgálva, a Közszolgálati Médiaszolgáltató 
előnye megkérdőjelezhetetlen, a közmédia rendelkezik a legtöbb magyar vonatkozású 
sportesemény közvetítési jogával. 
 
A Kossuth Rádió közéleti tematikája – főleg híreket, kulturális, tudományos és közéleti 
műsorokat közvetít – eddig csak az igazán nagy jelentőségű sportesemények 
közvetítésének tudott teret adni. Mivel a magyar sport az egyik legerősebb nemzeti 
kohéziót erősítő erő, így érthető, hogy felmerült az igény egy közmédiához köthető 
tematikus sportrádióra, ahol időbeli megkötések nélkül, sok élő sportközvetítés, mellette 
szakértői megszólalások, háttérbeszélgetések, interjúk is elhangozhatnak. 
 
2.1.3. A szolgáltatás előnyeinek felvázolása 
 
Nemzeti sporttörténetünk minden magyar szívét megdobogtató pillanata, az 1953-as 
Magyarország-Anglia labdarúgó mérkőzés a rádiózáshoz köthető, Szepesi György 
kommentárját a 6:3-ról minden kerek évforduló alkalmával műsorra tűzi a Kossuth Rádió. 
A Nemzeti Sportrádió egy ilyen legendás műfajt, a rádiós sportközvetítést kíván 
megőrizni, és kiegészíteni a legújabb médiatrendeknek megfelelő, podcastként is 
funkcionáló elemző beszélgetésekkel. 
 
Az anyanyelv ápolására, a tiszta magyar beszéd megőrzésére a közmédia mindig kiemelt 
figyelmet fordított. A sport területén különösen nagy annak kockázata, hogy a nemzetközi 
versenyeken megszokott sztenderdek miatt általában angol kifejezések épüljenek be a 
magyar köznyelvbe. A Montágh Testület támogatásával a Nemzeti Sportrádió be tudja 
tölteni nyelvőrző szerepét. 
 
A sportközvetítés jelenleg a Közszolgálati Médiaszolgáltatóhoz tartozó Kossuth Rádióban 
hangzik el alkalmanként, és ugyanitt, késő esténként, egy napi rendszerességű félórás 
műsorban, a sporteredmények, sportesemények háttere is terítékre kerül. A közös 
tematikával rendelkező, a közmédia sportműhelyeiben megszülető, de különböző 
platformokon elérhető változatos sporttartalmakat a Nemzeti Sportrádióban még több 
sportszerető honfitársunkhoz juttathatjuk el. 
 
Az egyébként is rendelkezésünkre álló sportjogok, valamint az archív tartalmaink is 
optimálisabban felhasználhatóvá válnak, emellett a szakújságírók és sportszakértők 
erőforrásai is hatékonyabban és észszerűbben beoszthatók. 
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A közmédia rádiós archívumában számtalan emlékezetes sorsdöntő mérkőzés, 
olimpikonokkal készült riport és sporttörténeti értékkel bíró beszélgetés található, 
melyek a ma embere számára megfelelő szakértői háttérinformációkkal kiegészítve és új 
kontextusba helyezve a Nemzeti Sportrádión egyedülálló szinergiák létrejöttét szavatolja. 
 
2.1.4. A szolgáltatás közszolgálati médiaszolgáltató stratégiájával való összhangja 
 
A Nemzeti Sportrádió több, az Mttv.-ben megfogalmazott közszolgálati cél elérését 
szolgálja, ezzel jelentős részt vállal a Közszolgálati Médiaszolgáltató jogszabályi 
kötelezettségeinek megvalósításában. Az elsődleges cél társadalmi és kulturális 
értelemben olyan átfogó médiaszolgáltatás nyújtása, amelyek a lehető legtöbb szociális 
réteghez és kulturálisan elkülönülő csoporthoz, illetve egyénhez kívánnak szólni. 
 
A Nemzeti Sportrádió médiaszolgáltatása egyszerre támogatja a magyar sportot és 
sportolókat – azáltal, hogy felületet biztosítanak a számukra –, példát mutat a hazai 
ifjúságnak, miközben erősítik a nemzeti identitást és a társadalmi kohéziót. Az 
utánpótlásnevelés hangsúlyos bemutatásával a fiatalabb korosztály ösztönözhető az 
egészséges és aktív, sportos életmód követésére, mely a közszolgálat kiemelt feladata. 
Kiemelt cél továbbá a határon túli magyarság integrálása, igényeik szolgálata, ennek 
keretében a magyar mellett a külhoni magyarságot sportkérdésekben érintő események, 
műhelyek, sportolók bemutatása. A szolgáltatások erősítik a nemzeti összetartozást, a 
magyarságtudatot, hiszen kevés dolog van az életben, ami jobban éreztetné az 
összetartozásunk erejét, mint a hazai sportsikerek közös átélése. Szintén fontos küldetés 
az anyanyelv ápolása, hiszen a rádió műsora az egész ország területén – internetelérés 
birtokában – ingyenesen elérhetők bárki számára. 
 
Összegezve a fentieket, kijelenthető, hogy a közmédiának bár eddig is meghatározó 
feladata volt a magyar sport támogatása, az új rádiócsatornával ez még inkább 
kiteljesedhet. 
 
2.2. A szolgáltatás részletes leírása 
 
2.2.1. A szolgáltatás tartalomkínálata 
 
A szolgáltatások a hazánkban kiemelten támogatott 43 sportágból nem csak az első és 
második kiemelt kategóriába tartozó 14 – olimpiai érem vagy pontszerző hely 
szempontjából stratégiai fontosságú – magyar sportágra (1. birkózás, kajak-kenu, úszás, 
vívás, vízilabda, korcsolya 2. atlétika, cselgáncs, kerékpár, kézilabda, öttusa, sportlövészet, 
triatlon, vitorlázás) kíván koncentrálni, hanem az összes, nem kiemelt, de itthon szintén 
népszerű (pl. sporthorgászat, autó- motorsport) sportágra is odafigyelve szolgálná a 
sportszerető közönség igényeit. 
 
A Nemzeti Sportrádió reggeli műsorában, a rádiózás főműsoridejében, kiemelten 
foglalkozik az előző nap esti és az aznapi várható sporttörténésekkel, nagy hangsúlyt 
fektetve az utánpótlás neveléssel kapcsolatos hírekre, eseményekre. A sporttörténelem 
szempontjából jelentős évfordulós versenyeket idéz meg, illetve az aznap ünneplő 
születésnapos sportolókat köszönti minden reggel. Szakértő vendégekkel elemzi az előző 
és a várható versenyek esélyeit, eredményeit. 
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A délelőtti sportjegyzetben pár percben sportolók, szakértők mondják el személyes 
gondolataikat az aznapi sporteseményekkel kapcsolatosan. A műsorfolyamban ezt követi 
egy-egy kiemelkedő archív sportközvetítés, melyhez kapcsolódóan sportolók, 
szakvezetők és szakújságírók beszélgetése hallható. Délután portrébeszélgetésekkel is 
találkozhatnak, és megjelennek a műsorstruktúrában az M4 Sport online felületéről 
ismert podcastok is, melyek palettája kézilabda, szabadidősport és túrakerékpáros 
tematikával bővül. 
 
A rádió palettáján helyet kap egy interaktív, a hallgatók telefonjait, üzeneteit, a Nemzeti 
Sportrádió közösségi felületeire írt kommentjeit feldolgozó műsor, ahol egy sporthoz 
kapcsolódó aktuális témát beszél ki a műsorvezető szakértő vendége társaságában. 
Hallgathatnak beszámolókat, összefoglalókat, körkapcsolásokat és élő közvetítéseket, a 
Nemzeti Sportrádió beszámol minden sporteseményről, ahol a haza sportélet és a magyar 
sportolók megmutathatják kiemelkedő tudásukat. Az esti műsorsávban elemző, 
visszatekintő és esélylatolgató beszélgetéseket hallgathatnak szakági vezetők és 
sportszakírók tolmácsolásában. Párhuzamos sportesemények idején a rádió 
sportriporterei körkapcsolásokkal repítik a hallgatót a versenyek helyszíneire, a 
kispadról, a lelátóról és a pálya széléről is hallhatnak majd bejelentkezéseket, exkluzív 
interjúkat. 
 
A Kossuth Rádión már megismert Sportvilág című műsor és a Nemzeti Sportkrónika is 
hallható lesz a Nemzeti Sportrádió kínálatában. 
 
2.2.2. A közszolgálati médiaszolgáltatás törvényi céljainak való megfelelés 
 
A közmédia Nemzeti Sportrádióján megjelenő tartalmak teljes összhangban vannak a 
közszolgálati médiaszolgáltatás törvényben meghatározott céljaival. A sportsikereken 
keresztül megélhető és erősíthető a nemzeti összetartozás, a tematika miatt pedig a sport 
egészséges életmódra gyakorolt hatása szintén hangsúlyos szerepet kap. A sporttörténet, 
az olimpiák története az általános műveltség részét képezi, így ismeretterjesztő szerepét 
is betölti a Nemzeti Sportrádió. 
 
A magyar nyelv ápolása, a magyar sportnyelv megőrzése kiemelt feladata a Nemzeti 
Sportrádiónak, mivel az online térben határainkon túlról is elérhető, így a külhoni 
magyarok számára is igényes anyanyelvi tartalmat biztosít. 
 
2.2.3. A szolgáltatás (tartalmi) minőségi jellemzői 
 
A közmédia portfóliójában más sikerrel működő, sport tematikájú televíziós csatornák 
(M4 Sport, M4 Sport+) erőforrásainak és közvetítési jogainak legoptimálisabb 
felhasználásával a Nemzeti Sportrádió értékalapú rádióadásával bővítené a közszolgálati 
palettát. A közmédia sportműhelyei, olyan elkülönített munkavállalói csoportok, amelyek 
egy adott sportággal foglalkozó szerkesztőket, kommentátorokat, riportereket és 
műsorvezetőket fognak össze, annak érdekében, hogy sokkal mélyebb és áthatóbb 
tudásanyagot tudjanak átadni a téma iránt érdeklődőknek. A sport iránt elkötelezett, 
generációk sporthoz való viszonyát meghatározó legendás sportriporterekre is 
támaszkodhat a rádió, mint Novotny Zoltán vagy Vass István Zoltán. 
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Az ország legfelkészültebb sportújságírói és kommentátorai, az elmúlt években 
legtöbbször díjazott sportszakmai újságírók a közmédia munkatársai, így a több évtizedes 
szakmai hozzáértést a médiaszakmai elismerések is szavatolják, mint a Príma Primissima 
díjas M4 Sport csatorna. A 43 kiemelten támogatott sportág mellett, olyan, nem csak 
sportszakmailag érdekes, hanem a nemzeti identitást erősítő, hagyományőrző 
szabadidősportok, is megjelennek majd a rádió kínálatában, mint az ősmagyar 
lovasíjászat vagy a magyar harcművészeti stílus, a baranta. 
 
2.2.4. A szolgáltatás hatása a közönségre 
 
A közmédia, és benne az M4 Sport csatorna kiemelten foglalkozik a magyar vonatkozású 
sporteseményekkel, legyen szó a határainkon innen és túl élőkről. A legfontosabb 
események és eredmények naponta többször megjelennek a híradásokban az M1 és Duna 
Televízió csatornákon, az M4 Sporton pedig a műsoridő nagy részét ezek teszik ki. Joggal 
hívható az M4 Sportot a magyar sport otthonának is. 
 
A magyar tévénéző közönség sport iránti érdeklődését mutatja, hogy a Nielsen 
közönségmérési adatok szerint, naponta átlagosan 1,4 millió fő kapcsol valamelyik 
sportcsatornára a jelenlegi kilenc közül, nagyobb sportesemények idején pedig naponta 
több mint 2,5 millió érdeklődő is megjelenhet a sportadók napi közönségében. A 
sportszerető közönséget legnagyobb számban az M4 Sport csatornán találhatjuk meg, ami 
szintén jelzi az M4 Sport beágyazottságát ebben a körben. A sportszerető közönségre és 
azon belül a sportrajongókra számíthat leginkább a Nemzeti Sportrádió. 
 
A Nielsen adatbázis segítségével, a tévénézőkön belül definiálva a sportrajongók egy 
szűkebb, míg a sportok iránt általában érdeklődők egy nagyobb közössége a 
médiafogyasztóknak, de közös jellemzőjük, hogy az átlagosnál mindkét csoport 
gyakrabban választja a sportcsatornákat. A csoport férfias, közepes vagy magas iskolai 
végzettségű, 30 év fölötti, akik az átlagnál nagyobb arányban hallgatnak rádiót is. Ők 
tekinthetők a sportcsatorna elsődleges, szűkebb célcsoportjának. 
 
A sportrajongók, a televíziós közvetítés mellett, előszeretettel használják az online 
felületet is az őket érdeklődő közvetítések nyomon követésére, és joggal számíthatunk 
arra is, hogy a helyszíni élő közvetítéseket és az exkluzív interjúkat, szakértői 
beszélgetéseket a sportrádióban is érdeklődéssel hallgatják majd. 
 
2.2.5. Nemzetközi standardoknak való megfelelés 
 
Az AVMS irányelv elvárásainak természetesen a magyar Közszolgálati Médiaszolgáltató is 
eleget tesz, illetve a jövőben is kiemelt figyelmet fordít az irányelvben foglaltaknak való 
megfelelésre. A hazai közmédia rendszere kifejezetten sikeres az irányelvben 
meghatározott széleskörű hozzáférhetőség (terjesztés, fejlettség stb.) elősegítésében, 
valamint a káros tartalmak korlátozásában. Hasonlóan magas szinten valósul meg a 
határokon átívelő magyar nyelvű és Magyarországon gyártott tartalmak sugárzása a 
lehető legszélesebb közönségnek. Mivel az AVMS irányelv teljes összhangban van az 
Mttv.-vel és a Közszolgálati Kódexszel, és ugyan hatálya csak az audiovizuális tartalmakra 
terjed ki, a magyar hallgatók is a nemzetközi sztenderdeknek megfelelően 
tájékozódhatnak a közszolgálati médiaszolgáltató csatornái segítségével. Ingyenesen 
fogyaszthatnak szórakoztató tartalmakat, pontos ajánlásokat kapnak a korhatáros 
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tartalmakról, valamint objektíven és hitelesen tájékozódhatnak a világról, melynek 
köszönhetően jelentős kulturális értékhez is jutnak, amely segít megőrizni identitásukat. 
Mindezt a közszolgálat hagyományainak és a Kódexnek megfelelően, a közmédia 
kereskedelmi haszonszerzés és befolyásoltság nélkül nyújtja. 
 
A Nemzeti Sportrádió az átalakított m4sport.hu küldetése, hogy a magyar és a jelentős 
külföldi sporteseményeket elérhetővé tegyék azok számára, akiknek nincs lehetőségük a 
televízióban követni a fontos nemzeti sporteseményeket. A szolgáltatások célja továbbá 
tájékoztatni és széles választékkal, a magyar sportélet átfogó bemutatásával 
szórakoztatni a hallgatókat, hangsúlyozva a sport szeretetét és hasznosságát, ezzel 
jelentős társadalmi hasznot termelve. A szolgáltatások kellő mértékben elkülöníti a 
reklámokat, a gyermekek fejlődésének védelmét a közmédia minden felülete kiemelt 
feladatának tartja, így itt is példát kívánnak mutatni számukra. 
 
2.2.6. A közszolgálati médiaszolgáltató stratégiájával való összefüggések 
 
A Közszolgálati Kódexben megfogalmazott irányelvek és ajánlások alapján kiemelt 
szempont a magyarok nemzeti és kulturális identitásának erősítése, melynek kiváló 
tápanyaga lehet a sport jelenlegi és múltbéli sikereinek minél szélesebb közönséghez való 
eljuttatása. A közmédia fontos stratégiai célja, hogy a felhasználókat azon a 
médiaeszközön, azon a platformom és azon a médiumon keresztül szólítsa meg, ahol a 
felhasználó jelen van, amelyet használ, s itt a fogyasztó mind a tartalom, mind pedig 
felhasználói élmény szempontjából értéket talál. 
 
A sport tartalmak rádiós megjelenítésével a közmédia lehetőséget teremt egy értékes 
műfaj, a rádiós sportközvetítés életben tartásához és népszerűsítéséhez. A közszolgálati 
média célja, hogy értékalapú tartalmait minden korosztályhoz eljuttassa. Míg a rádiós 
platform önmagában az 50+-os hallgatói réteget célozza meg, azok a témák, tudósítások 
és riportok, amelyek az utánpótlásnevelést állítják fókuszba, a fiatal korosztály 
érdeklődésére is számot tartanak. Mivel a téma fókuszában a fiatal, rádiós platformokon 
kevésbé megtalálható korosztály áll, maga a rádiózás a témán keresztül népszerűségre 
tehet szert a fiatal médiafogyasztók körében. 
 
2.2.7. A választott terjesztési platform indokainak ismertetése 
 
A Nemzeti Sportrádió korábbiakban többször ismertetett tematikája elvitathatatlanul 
képes gazdagítani a közszolgálati média portfóliójának kínálatát, hiszen a nemzeti 
összetartozást növelő kizárólagos közvetítései mellett unikális saját gyártású műsorokat 
sugároz, ami egyértelműen újdonsággal szolgál. A földfelszíni rádiózás piacán a zenei 
rádiók túlsúlya mutatkozik, így egy sporttematikus értékközpontú, Budapest 
vételkörzetében az úton lévők, autózók számára internetkapcsolat nélkül is elérhető, a 
nemzeti büszkeség fenntartásának szempontjából kiemelt fontosságú témákat feldolgozó 
rádióadó létjogosultsága megkérdőjelezhetetlen. 
 
2.2.8. Elérés 
 
A Nemzeti Sportrádió Budapesten és annak vételkörzetében, illetve az interneten 
elérhető. Az adó ismertségének növelésében nagy potenciált jelent, ha a közmédia 
sportcsatornáin, rádióin és internetes felületein is felhívjuk rá a figyelmet. 
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Később, élve a közszolgálati frekvencia lehetőségeivel és támaszkodva a közmédia 
felületeinek magas elérésére tovább bővíthető az adó közönsége. 
 
2.2.9. Megcélzott közönség 
 
A rádió fő célcsoportja a sport iránt érdeklődők széles köre, azon belül is a sportrajongó 
közönség, akik minden felületen és formában nyitottak a sporttal kapcsolatos 
információkra. Utazás vagy munka közben az interneten keresztül is fogható rádió az a 
felület, ahol elérhetnek a hallgatókhoz a legfrissebb sporthírek, ahol az élő közvetítések 
élményét legalább hangban átélhetik, illetve a szakértői véleményeket meghallgathatják. 
A közmédia televíziós, rádiós és online felületeit használva az érdeklődők 
tájékozódhatnak, hogy a sportrádió segítségével az eddigiekhez képest plusz felületen, 
nem megszokott formában is átélhetik az élő közvetítések élményét és hallgathatják a 
témához értők véleményét. 
 
2.2.10. Más szolgáltatásoktól való eltérés 
 
A Nemzeti Sportrádió a minőségen és széles kínálati palettán túl a közmédiának a 
társadalomban betöltött szerepe és hitvallása szerint más szolgálatókhoz képest abban 
tér el, hogy a társadalom jelentős részét foglalkoztató, kiemelt sporteseményeken kívül a 
kereskedelmi média által korábban elhanyagolt, de társadalmi szempontból fontos, 
sportágakat teszi elérhetővé. A közmédia sportműhelyei, olyan többszörösen díjazott 
szakemberekből, amelyek egy adott sportággal foglalkozó szerkesztőket, 
kommentátorokat, riportereket és műsorvezetőket fognak össze, annak érdekében, hogy 
mélyebb és élményszerű tudásanyagot tudjanak átadni a téma iránt érdeklődőknek. 
 
Más piaci szolgáltatókkal ellentétben a rádió különös hangsúlyt fektet nemzeti 
válogatottjaink, a magyar sportolók bemutatására, nem hallgatottsági, hanem 
értékteremtés szempontjából fontos példaértékű sportteljesítmények bemutatására, 
melyek az egész magyar társadalom számára jelentőséggel bírnak. 
 
2.2.11. Költségek, ár/érték arány 
 
A Nemzeti Sportrádió a közmédia rádiós csatornái között várhatóan a harmadik 
legnagyobb éves műsorgyártási költségvetéssel rendelkező rádióadó 2024-ben, 682 
millió forintos tervezett éves költséggel. 
 

Rádiócsatornák költségmegoszlása 2024. 

Rádiócsatornák gyártási költsége 2024. (bruttó millió Ft)  
Nemzeti 

Sportrádió 
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28% 

Petőfi Rádió 1 621 Duna World 

Kossuth Rádió 1 256 
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Dankó Rádió 

Bartók Rádió 635 3% 
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Rádió 

Dankó Rádió 138 5% 

Duna World 0  

Online rádiók (Mese, Jazz) 103 Bartók Rádió 
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Nemzeti Sportrádió 682  

Mindösszesen 4 673  
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A rádiócsatorna műsorainak gyártási költsége 2024-ben 682 millió forint lesz, teljes 
naptári évre számolva várhatóan eléri a 910 millió forintot. Ehhez járul hozzá a tartalmi 
terület alkotóinak HR költsége, éves szinten várhatóan 282 millió forint. Az egyéb 
műsorgyártási költségekkel és a műszaki költségekkel együtt az éves működési költség 
meghaladja az 1 420 millió forintot. 
 
2024-ben a szolgáltatás indulásához 415 millió forint egyszeri kiadással járó 
eszközbeszerzésre és infrastrukturális beruházásra van szükség, a szolgáltatás 
fenntartása érdekében az év során további 329 millió forint fejlesztési költséggel lehet 
számolni. A költségek fedezete az MTVA költségvetési, kereskedelmi, vagyongazdálkodási 
és egyéb bevétele. 
 
A közszolgáltatási médiaszolgáltató rendelkezik a legtöbb magyar vonatkozású 
sportesemény közvetítési jogával, ezért a Nemzeti Sportrádióban tervezett 
közvetítésekhez kapcsolódóan további sportjog költség nem merül fel. 
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3. A NEMZETI SPORTRÁDIÓ CSATORNA ELSŐ ÉVÉNEK MŰKÖDÉSE 
SORÁN SZERZETT TAPASZTALATOK ÖSSZEGZÉSE 

 
Jelen pont a Közszolgálati Médiaszolgáltató által a Testületnek 2025. július 11. napján 
benyújtott tájékoztatás tartalmát foglalja össze. 
 
3.1. A csatorna első éves működésének általános tapasztalatai 
 
A Nemzeti Sportrádiót a közmédia azzal a közszolgálati szándékkal hozta létre, hogy a 
hallgatók számára is elérhetővé váljanak sporttartalmai. 
 
A közmédia az elmúlt évtizedekben a legjelentősebb hazai és nemzetközi 
sporteseményeket az M4 Sport és az M4 Sport+ csatornákon közvetítette, illetve a 
Kossuth Rádió is otthont adott a fontosabb mérkőzéseknek. Ugyanakkor világossá vált, 
hogy szükség van rádiós felületre, ám a Kossuth Rádió önmagában nem biztosít elegendő 
teret arra, hogy a közmédia által birtokolt – sok esetben kizárólagos – közvetítési jogok 
érvényesülhessenek. Ez a felismerés vezetett a Nemzeti Sportrádió létrehozásához, hogy 
a meglévő jogokat maximálisan kihasználva, a televíziós közvetítések mellett a rádión is 
elérhetőek legyenek a sportesemények. A rádió akár úton, autóban, otthon, munka vagy 
más tevékenység közben is elérhető, így a hallgatók folyamatosan követhetik a legfrissebb 
tartalmakat. 
 
Ez nem csupán technikai bővülés, hanem a közszolgálati feladatvállalás kiteljesedése is: a 
sport nemzeti összetartó erejének, közösségformáló szerepének kihasználása. A sport 
iránti érdeklődést, valamint a Nemzeti Sportrádió iránti igényt kutatási eredmények is 
megerősítették. 2024 júliusának második felében készült egy 1000 fős, telefonos 
közvélemény-kutatás, amely a felnőttek sporthoz való viszonyát vizsgálta. Az eredmények 
szerint a magyar felnőttek többsége, 62%-a érdeklődik a sport iránt, a rendszeres 
rádióhallgatók körében pedig még ennél is magasabb, 68%-os ez az arány. 
 
Egy másik felmérés, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 2024 utolsó negyedévében 
készült nem nyilvános kutatása azt vizsgálta, milyen típusú sporttartalmak iránt 
mutatkozik a legnagyobb érdeklődés. Az online kérdőíves kutatás 2024 novemberében 
1500 fő 18-75 év közötti internetező, sport iránt érdeklődő lakosság megkérdezésével 
zajlott. A felmérés szerint azok körében, akik rendszeresen néznek vagy hallgatnak 
sportközvetítéseket, a legnépszerűbbek a labdarúgás, az autósport és a kézilabda 
közvetítések. Különösen nagy az érdeklődés a jelentős, magyar szereplőket is felvonultató 
események, például a világbajnokságok, az Európa-bajnokságok és az olimpiai játékok 
iránt. Mindez azt igazolja, hogy a csatorna létrejötte valós közönségigényre adott választ, 
és a rádió jól kihasználja a sportközvetítési lehetőségeket, amelyekre a hallgatók nyitottak 
és fogékonyak. 
 
A Nemzeti Sportrádió széles körben elérhető, ingyenes tartalmat biztosít: Budapesten és 
környékén FM 105,9 MHz-en fogható, illetve online követhető az m4sport.hu oldalon 
videóként: https://m4sport.hu/nss/, rádióként: https://m4sport.hu/nemzetisportradio-
elo, a nemzetisport.hu oldalon rádióként, és a Nemzeti Sportrádió Android és iOS 
alkalmazásain. 
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A rádió elindításával egy olyan platform jött létre, amely nem csupán tudósít az aktuális 
sporteseményekről, hanem támogatja a sport társadalmi szerepvállalását, hozzájárul az 
egészséges életmód népszerűsítéséhez, teret ad az utánpótlás-nevelésnek, a 
parasportoknak és a vidéki sportéletnek, valamint a kevésbé ismert sportágaknak is. 
 
A Nemzeti Sportrádió a nap 24 órájában várja hallgatóit sporthírekkel, elemző 
műsorokkal, a magyar sportmúlt legendás eseményeivel és élő közvetítésekkel. A 
sportesemények közvetítése mellett színes műsorkínálattal, folyamatos, hiteles és 
részletes tájékoztatást nyújt az aktuális sporteseményekről; portréműsorai, archív 
felvételei a sporttörténelem jeles eseményeit és legendáit mutatják be, tematikus műsorai 
nemzeti sporteseményekhez kapcsolódnak, így a közösség számára is értéket 
közvetítenek. 
 
A rádió munkatársai felkészült és tapasztalt szakemberek, sportolók, akik magas 
színvonalú munkájukkal, hozzáértésükkel járulnak hozzá a műsorok, közvetítések 
hitelességéhez. A csatorna hangja, Novotny Zoltán, a sportrádiózás élő legendája. Indulása 
óta a Nemzeti Sportrádió számos jelentős hazai és nemzetközi sporteseményt közvetített, 
ezzel is bizonyítva kiemelkedő szerepét a közmédia sporttartalmainak terjesztésében. 
 
3.2. A csatorna önálló, más szolgáltatásoktól eltérő arculata 
 
A Nemzeti Sportrádió létrehozása előtt több próbálkozás is történt Magyarországon sport 
tematikájú rádió létrehozására, de ezek nem tudtak kiteljesedni, mert nem rendelkeztek 
a hazai és nemzetközi sportesemények kiterjedt közvetítési jogaival. A Nemzeti 
Sportrádió karakterét már önmagában az adja, hogy a közmédia birtokában lévő hazai és 
nemzetközi sportesemények közvetítési jogaira támaszkodhat. Ennek köszönhetően a 
csatorna élőben ott van a legfontosabb sporteseményeken, első kézből hozza el az 
élményeket a hallgatóknak. Ez a kivételes tartalmi háttér és a széleskörű, sokszínű 
tematikus kínálat az, ami a Nemzeti Sportrádiót egyedülállóvá teszi a magyar rádiós 
palettán. 
 
Egyediségét tovább erősíti, hogy az elmúlt egy év során önálló, jól felismerhető arculatot 
alakított ki. A Nemzeti Sportrádió sajátos arculatát, tematikáját alapvetően meghatározza 
az a szakmai háttér, amelyet a rádió képzett, hozzáértő, a sport világában jártas és jól 
informált munkatársai biztosítanak. A rádió műsorvezetői (Risztov Éva olimpiai bajnok 
úszó, Gergely István kétszeres olimpiai bajnok vízilabdázó, Károlyi Andrea 150-szeres 
válogatott kosárlabdázó, Csonka Zsófia Európa-bajnok sportlövő, valamint olyan, egykori 
kiváló és népszerű labdarúgók, mint Bánki József, ifj. Bene Ferenc, Wukovics László) és 
állandó szakértői (Kemény Dénes, a háromszoros olimpiai bajnok férfi vízilabda-
válogatott szövetségi kapitánya, Pálinger Katalin Európa-bajnok, olimpiai és világbajnoki 
ezüstérmes kézilabda kapus) olyan hiteles és ismert sportolók, akik saját 
tapasztalataiknak és rálátásuknak köszönhetően árnyaltan és közérthetően tudják 
elemezni a sporteseményeket. 
 
A Nemzeti Sportrádió egyedi profiljához hozzátartoznak a gondosan válogatott zenék is, 
amelyek illeszkednek a sportos tematikájú rádió hangulatához. A csatorna zenei kínálata 
dinamikus, fiatalos és lendületes, ráadásul olyan dalok is hallhatók, amelyek máshol csak 
ritkán csendülnek fel. A zenei válogatásban helyet kapnak az elmúlt évtizedek 
sporthimnuszai, a nemzetközi labdarúgó bajnokságok és olimpiák hivatalos dalai, 
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amelyek a sportszerető hallgatók számára felidézik a korábbi emlékezetes 
sportesemények hangulatát. A nemzetközi dalok mellett a csatorna bemutatta a Magyar 
Paralimpiai Csapat hivatalos dalát is, amely a 2024-es párizsi paralimpiára készült. Az 
általános zenei válogatás alapját az elmúlt 35 év legismertebb dinamikus dalai képezik, 
hangsúlyt fektetve a harmadik évezredben született felvételekre. A válogatás folyamatos 
változatosságra törekszik, és magyar zenékből is széles kínálatot nyújt a hallgatóknak. Ez 
is hozzájárul ahhoz, hogy a rádió a hagyományos rádiós hullámhosszon, az FM 105.9-en 
és a digitális térben zenei karakterisztikájáról is felismerhető. 
 
Az online elérhető Nemzeti Sportrádió több felületen is hozzáférhető: a 
https://m4sport.hu/nss/, a https://m4sport.hu/nemzetisportradio-elo és a 
nemzetisport.hu oldalon, alkalmazkodva a megváltozott médiapiaci környezethez és a 
fiatalabb generációk tartalomfogyasztási szokásaihoz. A hallgatók bárhol és bármikor, 
okoseszközökön, mobiltelefonon vagy számítógépen is követhetik a csatorna műsorait, 
élő közvetítéseit, beszélgetéseit és háttérelemzéseit. 
 
A sporttartalmak rendszeresen megjelennek a közmédia más meghatározó csatornáinak 
online felületein, így a Bartók Rádió, a Dankó Rádió, a Kossuth Rádió, az M4 Sport, a Duna 
csatorna Facebook-oldalán, valamint a hirado.hu felületén. Ezek az interaktív és vizuális 
tartalmak hozzájárulnak ahhoz, hogy a Nemzeti Sportrádió márkája folyamatosan jelen 
legyen a közönség életében, és a rádió ne csak a rádiókészüléken, hanem a digitális térben 
is élő, releváns médiumként működjön. A közmédia felületein megjelenő Facebook-
posztok követőinek aktivitása egyértelműen igazolja, hogy jelentős igény mutatkozik a 
közszolgálati sporttartalmakra. 
 
A Nemzeti Sportrádió bevezetését és márkaépítését tudatos, többcsatornás 
kommunikációs és marketingkampány kísérte, amelynek célja a rádió ismertségének 
növelése és minél szélesebb hallgatói bázis elérése volt. A közmédia más felületein – 
televíziós és rádiós hirdetésekben, online platformokon, valamint a közösségi médiában 
– folyamatosan jelentek meg a rádiót népszerűsítő tartalmak. A csatorna műsorai és 
kiemelt eseményei azóta is rendszeresen szerepelnek az MTVA sajtóanyagában, a 
rádióinterjúit és élő bejelentkezéseit a hazai sajtó is visszatérően szemlézi. 
 
A Nemzeti Sportrádió iránt sokan érdeklődtek a magyar érdekeltségű nemzetközi 
sportesemények, elsősorban a 2024-es Labdarúgó Európa-bajnokság és a nyári olimpiai 
játékok idején, amikor a csatorna folyamatos, élő tudósításokkal, körkapcsolásokkal volt 
jelen. Ezek az időszakok hozzájárultak ahhoz, hogy tartalmai minél több emberhez 
eljussanak. 
 
Az ország legsikeresebb sportolói, edzői és sportági szakértői szívesen szerepelnek a 
csatorna műsoraiban, számukra a Nemzeti Sportrádió szakmai színvonalat jelent. A 
párizsi olimpia majdnem minden magyar bajnoka (Milák Kristóf kivételével), sőt szinte 
minden érmese és minden paralimpiai bajnok legalább egyszer a rádió vendége volt, de 
többen többször is, akár rendszeresen adtak interjút. Összesen 49 magyar olimpiai bajnok 
sportoló állt az elmúlt évben a sportrádió rendelkezésére. A marketing- és 
kommunikációs tevékenységek is hozzájárultak ahhoz, hogy a Nemzeti Sportrádió 
ismertsége folyamatosan bővül, műsorai felkeltették a hallgatók érdeklődését. 
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3.3. Önálló csatorna indításának indokoltsága 
 
A Nemzeti Sportrádió hiánypótló szereplőként járul hozzá a sportkultúra formálásához, a 
nemzeti sportsikerek hiteles közvetítéséhez, valamint a társadalmi kohézió erősítéséhez. 
A tartalmi sokszínűség, a hallgatói elérés és a pozitív szakmai visszajelzések alapján 
megállapítható, hogy az indításakor megfogalmazott célkitűzések érvényesültek, és a 
rádió működése hosszú távon is értéket képvisel a közszolgálati médiarendszerben. 
 
A Társadalomkutató 2024 augusztusában végzett országos felmérése 1000 felnőtt 
megkérdezésével vizsgálta a magyar lakosság sporthoz való viszonyát. A kutatás 
eredményeit az alábbi kördiagram szemlélteti: 
 

 
Forrás: Társadalomkutató, 1000 fős felnőtt minta, 2024. augusztus 

 
A kutatásból jól látható, hogy a magyar felnőtt lakosság jelentős része valamilyen 
formában követi a sporteseményeket: vannak, akiket csak bizonyos sportágak, sportolók 
vagy csapatok érdekelnek, mások egy-egy jelentősebb esemény idején tájékozódnak 
annak eseményeiről. 
 
A felmérés demográfiai bontása alapján kirajzolódik, hogy a sport iránti érdeklődés 
jelentős különbségeket mutat egyes társadalmi csoportok esetében. Vannak olyan 
csoportok (pl. férfiak, fiatalabbak, felsőfokú végzettségűek, fővárosiak), akik kifejezetten 
érdeklődnek a sport iránt. 
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Forrás: Társadalomkutató, 1000 fős felnőtt minta, 2024. augusztus 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 2024. augusztusban készített 1000 fős 
kutatásának eredményei is megerősítik, hogy a magyar felnőtt lakosság 62%-a követi a 
sporteseményeket, az internetező, sportkedvelők 62–69%-a rendszeresen fogyaszt 
sportos tartalmakat. 
 
A nemzetközileg nagy presztízsű események – mint például a nyári olimpiai játékok, 
világbajnokságok és Európa-bajnokságok – különösen népszerűek: ezek iránt a 
válaszadók több mint 60%-a érdeklődik, ezek közül is a magyar vonatkozású események 
a legkedveltebbek. Az adatok alátámasztják, hogy a Nemzeti Sportrádió indulása nemcsak 
indokolt volt, hanem társadalmi igényekre épült. 
 
A hallgatottsági mérések azt mutatják, hogy a sportkedvelők körében a Nemzeti 
Sportrádió ismert és megbízható forrásként van jelen: olyan helyzetekben is számítanak 
rá, amikor nincs lehetőségük képernyő előtt követni az eseményeket. A reggeli és esti 
sportösszefoglalók gyors, hiteles és naprakész tájékoztatást nyújtanak, így a hallgatók 
biztosak lehetnek abban, hogy nem maradnak le a sportvilág híreiről. A hallgatók már a 
Labdarúgó-Európa-bajnokság idején követték a rádió közvetítéseit, ám erről még nem 
álltak rendelkezésre az Antenna Hungária mérési adatai. Az olimpia idején készített 
mérések adataiból kiderült, hogy öt és félszeresére nőtt az online hallgatás az azt 
megelőző héthez képest. 
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Forrás: Antenna Hungária szerveradatok 

 
A közönségkutatás megerősíti, hogy a hallgatók értékelik a rádió informatív, pártatlan és 
a kereskedelmi logikától független szerkesztési elvét. A hallgatók számára ez a csatorna 
egyedülálló lehetőséget nyújt hiszen érdeklődési körükhöz igazodva, a nap bármely 
szakában elérhetik a közvetítéseket, háttérműsorokat, elemzéseket. 
 
Korábban a Kossuth Rádió ugyan közvetítette a legfontosabb sporteseményeket, de 
folyamatos, tematikus sporttartalomra, illetve a kevésbé reflektorfényben lévő sportágak 
rendszeres megjelenítésére nem volt lehetőség. A Nemzeti Sportrádió változatos műsorai 
a nap 24 órájában, megszakítás nélkül elérhetők. 
 
Az indulása óta a Nemzeti Sportrádió a hazai sportmédia egyik meghatározó szereplőjévé 
vált, amely nem csupán tudósít az aktuális sporteseményekről, hanem támogatja a sport 
társadalmi szerepvállalását, hozzájárul az egészséges életmód népszerűsítéséhez, és 
hangsúlyt helyez az utánpótlás, a parasport és a vidéki sportélet, valamint a kevésbé 
ismert sportok bemutatására is. 
 
3.4. A csatorna műsorstruktúrájának esetleges módosítására irányuló hallgatói 
igények 
 
A Nemzeti Sportrádió az elmúlt egy évben következetesen teljesítette vállalt küldetését, 
minden jelentős hazai és nemzetközi sporteseményről tájékoztatja hallgatóit, ahol a 
magyar sportélet vagy magyar sportolók érintettek. A csatorna programstruktúrájának 
kialakításakor fontos szempont volt az is, hogy a különböző napszakokban milyen típusú 
tartalom illeszkedik leginkább a hallgatók életviteléhez. 
 
Az Antenna Hungaria a szerveradatok alapján az egyes rádiók percenkénti lejásztó-
indítási számairól tud tájékoztatást adni. Az alábbi ábra a Nemzeti Sportrádió márciusi 
hétköznapi és hétvégi átlagos napi görbéjét mutatja. A rádió hétköznap reggeli műsora 
iránt az online felületeken látható érdeklődés: a hétköznapi 6-10 óra közötti sáv nem csak 
márciusban, de mindegyik hónapban kiemelkedik. Hétvégén, különösen a délutáni és esti 
órákban, amikor általában a sportesemények többsége zajlik, a hallgatók is aktívabban 
követik az eseményeket. Ez egyértelműen arra utal, hogy a sportrajongók az online 
felületeken is rendszeresen keresik a megbízható sporttartalmakat. 
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Forrás: Antenna Hungária, szerveradatok 

 
Az Antenna Hungária szerveradatai alapján megállapítható az is, hogy az átlaghoz 
viszonyítva kiemelkedtek azok a napok, amikor a nemzeti tizenegy mérkőzéseit 
közvetítette a rádió.  
 

 
Forrás: Antenna Hungária, szerveradatok 

 
A Nemzeti Sportrádió műsorstruktúrája, a tartalmak időzítése a közönség szokásaihoz, 
napi rutinjához igazodik. A Nemzeti Sportrádió munkatársai hosszabb 
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sportösszefoglalókkal jelentkeznek minden nap reggel fél 7-től. Ezt követően a 
Sportreggel hétköznaponként közszolgálati műsorként funkcionál két műsorvezetővel, a 
társműsorvezető minden alkalommal egykori sportolók közül kerül ki, így még színesebb 
az adás. A Sportreggel műsorvezetői között olyan egyéniségek szerepelnek, mint Risztov 
Éva, Csisztu Zsuzsa, Károlyi Andrea, Csonka Zsófia, Wukovics László. A reggel 8 óra után 
elhangzó Nemzeti Sportjegyzetben a Nemzeti Sport munkatársai mondják el 
gondolataikat. A Visszajátszásban délelőtt 10 órától régen hallott közvetítések idézik fel a 
legemlékezetesebb magyar sportpillanatokat. Olyan legendás sportolók is meghívást 
kapnak az adásba, mint például Kű Lajos, aki a Labdarúgó-Európa-bajnokságok miatt 
megkerülhetetlen vendég. 
 
A délutáni sávban portrébeszélgetések, és az M4 Sport online felületéről ismert 
magazinok is hallhatók, amelyek a kézilabda, a szabadidősport és a túrakerékpározás 
témáival bővítik a kínálatot. A Bajnokok című portréműsorban Kemény Dénestől Wladár 
Sándoron át Kiprich Józsefig nagyon sokféle sportág emblematikus alakja kerül 
reflektorfénybe a 30 perces beszélgetés során, ahol szintén megjelennek egykori 
közvetítések részletei. A magazin sáv 13 és 15 óra között hallható. A hétköznap délután 3 
órakor kezdődő Hazafutásban a Nemzeti Sportkör a kiemelkedő műsorrész. 
 
Ezt követi a Körkapcsolás című műsor, amely valamennyi hazai és magyar vonatkozású, 
kiemelkedő nemzetközi sporteseményről élőben tudósít, közvetít. A műsor további 
különlegességét adja, hogy keretein belül több olyan fiatal sportszerkesztő is 
kipróbálhatja magát a tudósítói, vagy kommentátori munkakörben – gyakorlott mentor 
segítsége mellett –, akik később az M4 csatorna kommentátori állományának utánpótlását 
is biztosíthatják. 
 
A 2024 őszétől a műsorkínálat a hallgatói igényeket figyelembe véve bővült. Az újonnan 
bevezetett műsorok – A jövő sztárjai (utánpótlás magazin), Elmondom hát mindenkinek (a 
magyar sport kibeszéletlen történetei), Profil (Csisztu Zsuzsa portréműsora), valamint A 
legnagyobb fogás (horgászműsor) – tovább gazdagították a kínálatot, különböző 
érdeklődési köröket is megszólítva. A legnagyobb fogás című műsor például a horgászat 
világába kalauzolja a hallgatókat, amely nemcsak hazánk egyik legnépszerűbb szabadidős 
tevékenysége, de komoly versenysportként is jelen van. A műsor megszólaltat profi és 
amatőr horgászokat, ezzel is erősítve a természetközeli, aktív kikapcsolódás fontosságát. 
 
Az Elmondom hát mindenkinek című műsor a sporttörténet misztikus, kevéssé tisztázott 
eseményeit tárja fel. Ez a műsor egyszerre szolgál ismeretterjesztő és szórakoztató célt, 
miközben közösségi emlékezetet épít – minden sport iránt érdeklődő számára izgalmas 
tartalmakkal szolgál. 
 
A Nemzeti Sportrádió Profil című portréműsora a magyar sportélet kiemelkedő alakjait 
mutatja be különleges mélységgel és érzékenységgel. A műsor házigazdája Csisztu Zsuzsa, 
aki egykori élsportolóként és elismert sportújságíróként kivételes rálátással vezeti a 
beszélgetéseket. A Profil célja, hogy emberközpontú megközelítésben mutassa meg a 
sport ikonikus szereplőit – nemcsak a pályán elért eredményeiken keresztül, hanem 
személyes történeteiken, életútjukon, sikereiken és küzdelmeiken át. A műsorban 
megszólalnak sporthősök, edzőlegendák és sokszor olyan kulcsszereplők, akik a 
háttérben járultak hozzá a magyar sport sikereihez. A műsor értékét tovább emeli, hogy 
archív felvételekkel, ritkán hallott interjúrészletekkel, valamint pályatársak, tanítványok 
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és szemtanúk megszólaltatásával válik teljessé a bemutatás – így a portrék nemcsak 
személyesek, hanem egyben történetileg hitelesek és gazdagon dokumentáltak. 
 
A Sporthely című hétvégi műsor különleges sporthelyszínekre látogat el, bemutatva a 
magyar sportélet kevésbé ismert, de emlékezetes helyeit – legyen szó történelmi 
jelentőségű stadionokról, edzőtermekről vagy vidéki sportközpontokról. 
 
A rádió műsorai foglalkoznak a hazai utánpótlás- és szabadidősportokkal is. A szurkolói 
élmények mellett olyan életmódbeli mintákat kínálnak, amelyek a testmozgás, az aktív 
pihenés és a kulturált kikapcsolódás értékeit hangsúlyozzák. A rádió este 11 órától hajnali 
4 óráig vagy gyakran 6 óráig ismétli tartalmait, elsősorban közvetítéseit, tudósításait. 
 
3.5. A közszolgálati médiaszolgáltatás céljainak való megfelelés 
 
A Nemzeti Sportrádió műsorstruktúrája, műsorai és programjai is illeszkednek az Mttv. 
83. §-ában megfogalmazott elvárásokhoz. Indulása óta a Nemzeti Sportrádió számos hazai 
és nemzetközi sporteseményt közvetített, ezzel is bizonyítva kiemelkedő szerepét a 
közmédia sporttartalmainak terjesztésében. 
 
2024 legjelentősebb sporteseményei, a párizsi olimpiai játékok és a Labdarúgó-Európa-
bajnokság alatt a Nemzeti Sportrádió nemcsak élő közvetítéseket kínált, hanem hiteles és 
felkészült szakértői stábjával – köztük egykori sportolókkal, helyszíni tudósítókkal és 
sportújságírókkal – magas színvonalon, közszolgálati igényességgel dolgozta fel az 
eseményeket. 
 
A labdarúgó-válogatott őszi Nemzetek Ligája mérkőzései mellett a Ferencváros európai 
kupatalálkozóit, majd decemberben a női kézilabda-Európa-bajnokságot is közvetítette a 
Nemzeti Sportrádió. A közszolgálati médiaszolgáltató részt vesz a tevékenysége során 
birtokába került kulturális értékek és történelmi jelentőségű dokumentumok tartós 
megőrzésében, szakszerű összegyűjtésében, gondozásában. Az 1954-es berni Labdarúgó 
Világbajnokság döntője, a 3-2-es magyar vereséggel véget ért NSZK–Magyarország 
mérkőzés exkluzív tartalmat jelentett július 4-én, így a 70. évforduló alkalmából 
hallhatták újra a teljes mérkőzést. A párizsi nyári olimpia előtt egykori felejthetetlen 
közvetítések is előkerültek az MTVA Archívumának segítségével. 
 
Nagy sikere volt a Nemzeti Sporttal közösen rendezett A nemzet bombázói című játéknak, 
amelyben a 2024 végén a XX. század legszebb magyar góljára, majd a közönség 
érdeklődésének köszönhetően 2025 februárjától a XXI. század legemlékezetesebb magyar 
góljára szavazhattak a követők. 
 
2025 elején a rádió részletesen tudósított a horvátországi férfi kézilabda-
világbajnokságról is, ahol két helyszíni tudósító, napi többszöri bejelentkezés, élő 
közvetítések és interjúk révén biztosították az esemény teljes körű lefedését. Március 20-
án a magyar labdarúgó-válogatott történetének ezredik mérkőzése alkalmából tematikus 
napot rendeztek. A Visszajátszás című műsor ez alkalomból ikonikus meccsekkel és 
visszaemlékezésekkel készült, míg Csisztu Zsuzsa a NOB új elnökének megválasztásáról 
készített exkluzív anyagot, minden jelölt megszólaltatásával. 
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A Nemzeti Sportrádió egyéves működése alatt minden fontos hazai és magyar 
vonatkozású nemzetközi sporteseményt, így többek között a nyári olimpiát, majd az azt 
követő paralimpiát is közvetítette élőben. A közmédia történetében először fordult elő, 
hogy a Kossuth Rádióban elhangzó olimpiai témájú adások és magyar vonatkozású 
események mellett egy másik rádiócsatornán az egész olimpiai programot lefedő, 
egésznapos, kimondottan sportszakmai adásfolyamot hallhattak a sportszerető hallgatók. 
Az élő sportközvetítések ilyen széles palettája hiánypótló a maga nemében. A Nemzeti 
Sportrádió megjelenésével a közmédia a legfontosabb magyar vonatkozású eseményeket, 
mint pl. a labdarúgó-válogatott mérkőzései, a magyar csapatok vb- és Eb-mérkőzései (a 
labdarúgástól kezdve a jégkorongig), a nemzetközi sorozatokban menetelő és remeklő 
magyar klubcsapatok (labdarúgás, vízilabda, kézilabda, röplabda stb.) meccsei mellett a 
hazai bajnokságok szinte minden találkozóját élőben közvetíti. 
 
A Nemzeti Sportrádió kiemelt figyelmet fordít a hátrányos helyzetűek 
sporttevékenységére, számos műsor foglalkozik a parasportolók világával, 
eredményeivel. A 2024-es nyári paralimpiát is kiemelt figyelemmel követte a Nemzeti 
Sportrádió. Az új rádiós csatornával a közmédia minden eddiginél többet tudott nyújtani 
a hallgatóknak a parasportolók legfontosabb eseménysorozatáról. 
 
A Nemzeti Sportrádió műsorkínálata összhangban van a közszolgálati kódex alapelveivel. 
A csatorna nem csupán az aktuális hazai és nemzetközi sporteseményekről nyújt hiteles, 
gyors és közérthető tájékoztatást, hanem nagy hangsúlyt fektet a sport társadalmi, 
közösségformáló és kulturális szerepének bemutatására is. A műsorok rendszeresen 
foglalkoznak a sporttörténet kiemelkedő pillanataival, a szabadidősportokkal és az 
egészséges életmód népszerűsítésével, valamint a sportolás fontosságával is. 
 
A sport már önmagában is erőteljes közösségteremtő erővel bír, hiszen képes összekötni 
embereket, függetlenül kortól, nemtől vagy társadalmi helyzettől. Ezen túlmenően a 
Nemzeti Sportrádió nemzeti értéket is közvetít, hiszen a sikereken, példaképeken és 
közös élményeken keresztül hozzájárul a nemzeti identitás és a közösségi tudat 
erősödéséhez. 
 
3.6. A műsorok szakmai, gyártási színvonalának értékelése 
 
A közmédiával szemben megfogalmazott egyik legfontosabb társadalmi elvárás, hogy 
mind tartalmi, mind technikai szempontból a lehető legmagasabb színvonalat nyújtsa. A 
Nemzeti Sportrádió működését ennek megfelelően áthatja a közszolgálati szemlélet, 
amely garantálja, hogy a csatorna hiteles, megbízható, szakmailag igényes tartalmakkal 
szolgálja ki a hallgatókat, mindezt korszerű technikai háttérrel biztosítva. 
 
A Nemzeti Sportrádió nemcsak élő közvetítéseket kínál, hanem hiteles és felkészült 
szakértői stábjával – köztük egykori sportolókkal, helyszíni tudósítókkal és 
sportújságírókkal – magas színvonalon, közszolgálati igényességgel dolgozza fel az 
eseményeket. A rádió technikai háttere is biztosítja, hogy a tartalom a lehető legjobb 
minőségben jusson el a hallgatókhoz. Korszerű stúdiók, mobil közvetítőegységek és 
modern hangtechnikai eszközök állnak rendelkezésre annak érdekében, hogy akár a 
helyszíni tudósítások, akár a stúdióbeszélgetések vagy élő bejelentkezések a legmagasabb 
technikai színvonalon valósuljanak meg. 
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Az elmúlt évben a Nemzeti Sportrádió világosan megmutatta, hogy a rádiós műfaj ma is 
korszerű és élményszerű közvetítési formát kínál. A rádió bizonyította, hogy gyorsan, 
rugalmasan reagál, a helyszíni tudósítói hálózatával képes azonnal alkalmazkodni a 
változásokhoz – legyen szó egy váratlan sportfordulatról, egy utolsó pillanatban szerzett 
éremről vagy egy rendkívüli emberi teljesítményről. 
 
A Nemzeti Sportrádió esetében is garantálja a magas szakmai színvonalat a közmédiában 
jól ismert Montágh Testület jelenléte, amely – ahogyan más közszolgálati 
rádiócsatornáknál is – a nyelvi igényességért, a színvonalas megszólalásért és a 
közérthető, kulturált kommunikációért felel. Ez biztosítja, hogy a sporttartalmak nemcsak 
szakmailag hitelesek, hanem a közszolgálati elvárásoknak megfelelően igényes 
nyelvezettel és stílusban jutnak el a hallgatókhoz. 
 
A Nemzeti Sportrádió műsorai magas szakmai és technikai színvonalon készülnek, 
tartalmuk pedig rendkívül sokszínű, a sport világának szinte minden területét lefedi. A 
csatorna célja, hogy a közönség minél szélesebb körét megszólítsa, amit nemcsak a 
hagyományos rádiós sugárzás, hanem a digitális felületeken való aktív jelenlét is támogat. 
Ennek köszönhetően a hallgatók könnyen rátalálnak az őket érdeklő, értékes tartalmakra. 
Mindezek alapján megállapítható, hogy a Nemzeti Sportrádió nem csupán tematikájában, 
hanem tartalmi és technikai minőségében is kiemelkedő helyet foglal el a hazai 
médiapiacon. 
 
3.7. A csatorna közönségre gyakorolt hatásainak értékelése 
 
A Nemzeti Sportrádió alapvető célkitűzése az volt, hogy a televízió mellett rádiós felületen 
is kiszolgálja a sportrajongók igényeit. A rádió elmúlt egy éve jól mutatja, hogy a csatorna 
meghatározó szereplőjévé vált a hazai sportmédiának. Műsorkínálata sokrétű és 
változatos, amely nemcsak élő közvetítésekre és körkapcsolásokra épül, hanem izgalmas 
háttértartalmakat is kínál. A hallgatók rendszeresen találkozhatnak a magyar sportélet 
legismertebb alakjaival, élsportolókkal, de a színfalak mögött dolgozó szakemberek — 
utánpótlásedzők, klubvezetők, sporttudományi szakértők — is gyakran megszólalnak a 
műsorokban. 
 
A csatorna minden jelentős sporteseményről élő, helyszíni közvetítéseket nyújtott az 
elmúlt évben. A Nemzeti Sportrádió több mint tíz sportágnak biztosít rendszeres, önálló 
magazinműsort, és az élő közvetítések száma folyamatosan emelkedik, így a hallgatók 
egyre szélesebb sportkínálatból válogathatnak. 
 
A rendelkezésre álló nézői és hallgatói visszajelzések alapján megállapítható, hogy a 
Nemzeti Sportrádió sikeresen eljutott a célközönségéhez. A hallgatók megismerték és 
felismerik a csatorna arculatát és az érdeklődési körüknek megfelelő műsorkínálatot. A 
visszajelzések alapján elmondható, hogy a hallgatók követik a rádiót, figyelemmel kísérik 
programjait, és aktív érdeklődést mutatnak a kínált sporttartalmak iránt. 
 
A rádió hitelessége és szakmai súlya elsősorban annak köszönhető, hogy az egyes 
sportágak kiemelkedő alakjai – olimpiai és világbajnok sportolók, elismert edzők, 
valamint a hazai sportmédia meghatározó szereplői – rendszeresen jelen vannak a 
műsorokban, sok hallgató éppen miattuk választja a csatornát. A rádió közvetlen, 
elsődleges információforrásként működik, hiszen a sportolók, edzők, sportvezetők 
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közvetlenül oszthatják meg gondolataikat a hallgatókkal, elkerülve az információk 
torzulását vagy félreértelmezését. A csatorna közvetlen hatását jól példázzák azok az 
esetek, amikor konkrét eredmény született egy-egy megszólalás nyomán. Ilyen volt 
például az Esztergom női kézilabdacsapatának utánpótlás-toborzója, amely iránt a 
sportrádióban elhangzott interjút követően jelentősen megnőtt az érdeklődés, a létszám 
gyorsan betelt. 
 
Emellett a tudásalapú interaktív játékok folyamatos népszerűsége is jól jelzi a közönség 
aktivitását és elköteleződését. A jegynyeremény-játékokra – például a kézilabda-
válogatott mérkőzéseire vagy a Magyarország–Svédország labdarúgó-mérkőzésre – 
percek alatt beérkeznek a helyes válaszok, és a nyertesek is azonnal megvannak. 
 
A Nemzeti Sporttal közösen szervezett A nemzet bombázói szavazásra több ezer voks 
érkezett, a végeredményt országos sajtóvisszhang kísérte. A hallgatói visszajelzésekből és 
a fogyasztói szokásokból kiderült, hogy a Nemzeti Sportrádió műsorainak 
visszahallgathatóságára is van igény. Ennek a kiszolgálására jött létre a rádió saját Spotify-
csatornája, amely lehetőséget biztosít arra, hogy a hallgatók bármikor meghallgathassák 
a legfontosabb tartalmakat: elérhetőek a napi sporthírek összefoglalói, kiemelt 
eseményekhez kapcsolódó háttéranyagok és olyan beszélgetések részletei is, amelyekben 
válogatott sportolók, sportvezetők, szakkommentátorok gondolatai, elemzései 
hangzanak el. 
 
A rádió tartalmait a hazai média jelentős része követi, rendszeresen idézi, ezzel tovább 
erősítve a csatorna szakmai pozícióját és közönségre gyakorolt hatását. 
 
3.8. A csatorna közmédia átfogó stratégiájának megvalósulásában betöltött szerepe 
 
Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján a Nemzeti Sportrádió sikeresen betöltötte azt a 
szerepet, amelyet a közmédia átfogó stratégiájában meghatározott. Az M4 Sport és az M4 
Sport+, az online felületek (https://m4sport.hu/nss/, 
https://m4sport.hu/nemzetisportradio-elo, a nemzetisport.hu) mellett a sporttartalmak 
Nemzeti Sportrádión is hozzáférhetők, így azok is követhetik a legfontosabb 
sporteseményeket és értesülhetnek a háttérinformációkról, akik élethelyzetükből 
adódóan éppen nem tudnak televízió előtt ülni — legyenek akár úton, munka közben vagy 
más elfoglaltság miatt távol a képernyőtől. 
 
A Nemzeti Sportrádió átfogó, sokoldalú képet nyújt, műsoraiban nemcsak a kiemelt 
sporteseményekre, látvány- és csapatsportokra fókuszál, hanem a hazai és nemzetközi 
sportélet szinte minden területét bemutatja. A hallgatók tájékozódhatnak az 
utánpótlásról, a szabadidősportokról, a fogyatékkal élők sportjáról, valamint a sport 
társadalmi, kulturális jelentőségéről is. 
 
A közmédia csatornái közötti szoros együttműködés biztosítja, hogy a sporttal 
kapcsolatos tájékozódás minden platformon egyformán magas színvonalú legyen. A 
televíziós és rádiós tartalmak egymást kiegészítve, egy időben kínálnak információkat a 
sportkedvelők számára, így a nézők és hallgatók mindig naprakészek maradhatnak, akár 
képernyő előtt, akár útközben tájékozódnak. Az együttműködés egyik jó példája, hogy a 
legfontosabb válogatott mérkőzések élő közvetítéseit a Kossuth Rádió is átveszi, de a 



27 
 

találkozó előtti felvezetést, a szünetben és a mérkőzés végén történt szakmai elemzést 
csak az Nemzeti Sportrádió követői hallhatják. 
 
A Nemzeti Sportrádió a közmédia sport témájú podcastjei terén is új lehetőségeket 
biztosít, hiszen az eddig a www.m4sport.hu oldalon hallható podcastek premierje már a 
Nemzeti Sportrádióban történik, élő rádiós adások formájában, amelyek aztán 
podcastként jelennek meg az online felületen, vagyis a számítógépet, az online felületet 
nem használó rádióhallgatók is élvezhetik ezeket a tartalmakat. 
 
A műsorszolgáltatás magas tartalmi színvonalát a közmédia új tematikus csatornája 
rutinos, elismert, népszerű sportriporterek és kommentátorok foglalkoztatásával 
biztosítja, közben lehetőséget ad a fiatal nemzedéknek is, az M4 és a Közszolgálati 
Médiaakadémia Alapítvány Sportkommentátori programjának legutóbbi végzősei közül 
azóta többen már a Nemzeti Sportrádió munkatársai. 
 
3.9. A csatornához kapcsolódó szolgáltatások technológiai fejlesztései 
 
A Nemzeti Sportrádió indulásakor új, innovatív koncepció valósult meg: a hagyományos 
rádiós sugárzás mellett már a kezdetektől jelen volt digitális platformokon is, az 
m4sport.hu és az nso.hu felületein. Emellett a rádió egyből saját mobilalkalmazással lépett 
piacra, amely Android és iOS rendszeren is hozzáférhető. Újdonságot jelentett a 
webkamerás közvetítés, így a hallgatók vizuálisan is bekapcsolódhatnak a stúdió életébe. 
A több felületen is elérhető, valamint a modern megoldások révén technológiai 
értelemben is korszerű rádió a mai hallgatói igényeknek megfelel. 
 
A közmédia többi meghatározó csatornájával kialakított szoros együttműködésnek 
köszönhetően a rádió sporttartalmai rendszeresen megjelennek a Bartók Rádió, a Dankó 
Rádió, a Kossuth Rádió, az M4 Sport, a Duna csatorna Facebook-oldalain és a hirado.hu 
felületén is. Megfogalmazódott a tartalmak könnyű és gyors visszahallgatásának igénye, 
2025 márciusától a Spotify-platformon is elindult a Nemzeti Sportrádió podcast-felülete, 
amelynek kínálata folyamatosan bővül. A Spotify-jelenlét lehetőséget ad arra, hogy a rádió 
értékes tartalmai új hallgatói rétegeket is elérnek, és kereshetővé váljanak egy népszerű 
streamingfelületen. 
 
A tervek között szerepel a közösségi média-jelenlét további erősítése is, hiszen a sport 
iránt érdeklődő közönség egy jelentős része ezeken a felületeken is aktív. A cél, hogy a 
rádió tartalmai, hírei és exkluzív anyagai minél több sportkedvelőhöz jussanak el, és a 
digitális közösségépítés révén még szorosabb kapcsolat alakuljon ki a hallgatókkal. 
 
3.10. A csatorna elérésének alakulása 
 
A Nemzeti Sportrádió elérésével kapcsolatban az előzetes várakozások teljesültek, 
létrejött egy önálló rádiós felület, amely a sport tematikájára épül. 
 
Ezelőtt a Kossuth Rádió biztosította a legfontosabb sportesemények közvetítését. Teret 
engedve több egyidejű sportesemény, a kevésbé ismert sportágak, a szabadidősportok 
bemutatásának, a Nemzeti Sportrádió létrejöttével megvalósult az a felület, amely 
folyamatos, tematikusan szerkesztett sporttartalmával minden sportkedvelő igényét 
kielégíti. 
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A csatorna tematikus, kizárólag sportra fókuszáló rádióként elérte az elsődleges 
célközönségét, elsősorban a 30–59 év közötti férfiakat. Budapesten az FM 105,9 MHz-en 
rádiófrekvencián fogható, emellett az internetes felületen és a mobilalkalmazásokon 
keresztül elérhető rádiót a legnagyobb nemzetközi sportesemények, így a párizsi olimpia 
és a Labdarúgó-Európa-bajnokság idején is megtalálták és megbízható, elérhető 
forrásként tarják számon. 
 
A rádió internetes, mobilalkalmazásokon keresztüli és közösségi média felületeken 
történő jelenléte lehetővé tette, hogy a fiatalabb, digitális platformokat előnyben részesítő 
közönség is bekapcsolódjon a hallgatók körébe. 
 
A Nemzeti Sportrádió online felületeinek havi látogatói: 
 

 
Forrás: Gemius Prism 

 
Az m4sport.hu/nss-t látogatták legtöbben, a későbbi időszakban pedig az m4sport.hu 
felületen elérhető rádió volt a legnépszerűbb. 
 
3.11. A célközönség megszólítása 
 
A rendelkezésre álló adatok és visszajelzések egyértelműen igazolják, hogy a Nemzeti 
Sportrádió tartalomkínálata elérte és megszólította az előzetesen meghatározott 
célcsoportot. A csatorna már működésének első évében stabil, rendszeresen visszatérő 
hallgatói bázist tudott kialakítani, amely egyben a rádió létjogosultságát és társadalmi 
relevanciáját is megerősíti. 
 
Ez a tapasztalat azt mutatja, hogy a sport tematikájú, értékalapú, ingyenesen elérhető 
rádiós tartalmakra valós, széles körű igény mutatkozik, különösen azok körében, akik a 
hagyományos rádiózás hívei, de a sport területén eddig nem találtak ilyen típusú, átfogó 
műsorkínálatot. 
 
2024. július második felében, a Labdarúgó Európa-bajnokság végén egy 1000 fős, 
telefonos adatfelvételen alapuló kutatás a felnőttek sporthoz való viszonyát és a Nemzeti 
Sportrádió ismertségét, a rádió iránt való érdeklődést vizsgálta. A kutatás megállapításai 
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szerint a magyarországi felnőttek 62%-aérdeklődik a sport iránt, a rádióhallgatók 
körében pedig még magasabb, 68% a sport iránt érdeklődők aránya. A Nemzeti 
Sportrádióról a válaszadók közel fele (47%-a) hallott, a rádióhallgatók körében 51 %a 
rádiócsatorna ismerőinek aránya, a sport iránt érdeklődők között pedig 53%. A 
szociodemográfiai jellemzőket vizsgálva megfigyelhető, hogy legmagasabb arányban a 60 
évnél idősebbek (56%) és a férfiak (54%) hallottak a Nemzeti Sportrádióról. Azon 
válaszadók körében, akik hallgatnak rádiót és hallottak már a Nemzeti Sportrádióról, 25% 
azok aránya, akik a kérdezés napjáig hallgatták már a rádiócsatorna adását. A teljes felnőtt 
népességben ez 8,4%-os arányt jelent. 
 

 
 
A rádió indulását követően a két kiemelkedő sportesemény, a Labdarúgó Európa-
bajnokság és a párizsi olimpia ideje alatt egyértelműen megmutatkozott a Nemzeti 
Sportrádió létjogosultsága: a csatorna hallgatói bázis ezekben az időszakokban 
növekedett. A sport iránti fokozott érdeklődés, valamint a közmédia kizárólagos 
közvetítési jogainak köszönhetően a rádió naprakész, hiteles és közvetlen forrásként 
szolgálhatott ezekről a sporteseményekről, ezért több hallgató választotta a csatornát. 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 2024-es rádiós közönségmérésében a Nemzeti 
Sportrádió is szerepelt, ennek adatai szerint hetente 18-20 ezer fő hallgatja a rádiót, 
hétköznap reggelenként, esténként és hétvégén a hallgatószám magasabb. 
 
3.12. A csatorna tervezett költségeinek tényleges alakulása 
 
A Nemzeti Sportrádió 2024. év folyamán vált a nemzeti médiaszolgáltató portfóliójának 
szerves részévé. A projekt költségei az MTVA 2024. évi pénzügyi tervében kezdetben nem 
szerepeltek, ezért az előzetes kalkulációk év közben készültek el. A rádió indítása során 
az előzetes tervezés 9 hónapos működési időszakkal számolt, április eleji kezdéssel. A 
tényleges indítás azonban 2024. június 14-én történt, amikor a szolgáltatás először vált 
elérhetővé online és rádiós felületeken. 
 



30 
 

 
 
A 2024 márciusában benyújtott közérték jelentés a Nemzeti Sportrádióról tartalmaz 
költségvetési kalkulációkat. A gyártási külső költségvetésben összesen 682 millió forint 
szerepelt, amely a harmadik legnagyobb költségű rádió csatornává tette volna a rádiót. Az 
eredeti tervezés 9 hónapos műsorgyártási időszakra készült, azonban a tényleges gyártási 
időszak 6 hónapra csökkent. 
 
A legnagyobb költséggel járó műsor a Körkapcsolás volt, amely a tervezett költségek 52%-
át tette volna ki (353 millió forint), végül azonban bruttó 109 millió forintos költséggel 
valósult meg. A televízió- és rádiócsatornák esetében a költségek elszámolása az adásba 
kerülés tényleges időpontjához igazodik, amely jelentős eltérést mutathat a költségek 
tényleges felmerülésének időpontjához képest. 
 

 
 
A csatolt táblázat „Terv – 2024” oszlopában szereplő adatok alapján az alábbi 
költségtípusok figyelembevételével készült a költségvetés. Az előzetes tervhez képest 
jelentős eltérés mutatkozik a HR költségeknél, ahol a tervezett 16 munkavállaló 9 hónapra 
vonatkozó bér- és pótlékköltségeihez képest a tényleges bérköltség 9 munkavállalóra és 
6 hónapos időszakra vonatkozóan jelentkezett. 
 
Ezen kívül az egyéb gyártási költségek között szerepelnek a csatornahang, a szignálpark 
üzemeltetési költségei, valamint a marketingkampány költségei. A műszaki és 
informatikai költségek között a legnagyobb tétel a sugárzási díj, amely főként a földfelszíni 
terjesztés költségét tartalmazza, kiegészülve a műholdas terjesztéssel. 
 

Nemzeti Sportrádió 2024. terv - tény 
Terv - 2024 Tény - 2024

MŰSORSZOLGÁLTATÁSI KÖLTSÉGEK 993 377

Produkciók gyártási költsége 682 226

Egyéb gyártási költség / marketing 79 49

HR költség 212 56

Műszaki, informatikai költségek 20 46

EGYSZERI INDULÁSI KÖLTSÉGEK 415 17

FEJLESZTÉSI KÖLTSÉGEK 329 37

MINDÖSSZESEN 1 736 430
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A Nemzeti Sportrádió átvette a megszűnő Duna World Rádió frekvenciáját, valamint a 
Petőfi Rádió korábbi, a Kunigunda utcai központban található stúdióját, miután az utóbbi 
szerkesztősége az A38 Hajóra átkerült. Az indulással és fejlesztéssel kapcsolatos 
költségek az első évben a tervezett költségeknél alacsonyabbak lettek, mivel a kezdeti 
évben csupán a szükséges beszerzések valósultak meg. 
 
A 2025-ös év tervezése során a korábbi költségbecslést felülvizsgálták és módosították. A 
HR-, műszaki-, valamint egyéb gyártási költségek meghatározása a 2024-es tény 
ráfordítások alapján történt. A gyártási költségek optimalizálásának köszönhetően a 
Nemzeti Sportrádió éves bruttó terv költségvetése 2025-re 831 millió forintra csökkent. 
Havi bontásban ez 2024-ben 85 millió forintot, míg 2025-ben 69 millió forintot jelent a 
csatorna működésére vonatkozóan. 
 
Az év első négy hónapjának adatai alapján a rádiócsatorna külső költségeinél – az 
előzetesen végrehajtott optimalizálási lépések ellenére – további költségmegtakarítás 
volt kimutatható. 
 

 
 
A tervezett 273 millió forintos költséggel szemben a tényleges ráfordítás 110 millió 
forintot tett ki. A felmerült költségek 64%-át két műsor – a Körkapcsolás és a Sportreggel 
– generálta. A legjelentősebb költségtételt a személyi jellegű ráfordítások, valamint a 
tiszteletdíjak képezik, melyek elsősorban a külső munkatársak – így műsorvezetők, 
szakkommentárorok és riporterek – megbízási díjait foglalják magukba. A „Műsorgyártási 
költségek” tétel az adásba még nem került költségeket mutatja. 
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3.13. A csatorna piaci versenyre, illetve médiapluralizmusra gyakorolt hatása 
 
A Nemzeti Sportrádió létrejöttével egy korábban fennálló hiányt sikerült betölteni a 
közmédia rádiós kínálatában, ugyanis nem működött olyan önálló rádió, amely 
kizárólagosan a sport tematikájára épült volna, így a sporttal kapcsolatos tartalmak 
csupán esetenként, szórványosan kaptak helyet az éterben. 
 
A Nemzeti Sportrádió létrehozása előtt a közmédia elsősorban a Kossuth Rádióban 
biztosított lehetőséget sportesemények közvetítésére, ám ez jellemzően csak a 
legfontosabb mérkőzéseket, eseményeket érintette. A Nemzeti Sportrádió ezzel szemben 
a nap 24 órájában, folyamatosan, átfogó módon kínál sporttartalmakat, élő közvetítéseket 
és háttérműsorokat, így a sport iránt érdeklődők számára állandó, megbízható, 
ingyenesen elérhető információs és szórakoztató forrássá vált. Jelentős előrelépés, hogy a 
rádió olyan sportágak, sporttársadalmi kérdések, illetve olyan véleményformálók 
megszólalásának is teret biztosít, akik eddig a hagyományos médiában nem kaphattak 
nyilvánosságot. Korábban a sportműsorok között emblematikus szerepet betöltő 
Körkapcsolás is jellemzően néhány perccel az NB I-es labdarúgó-mérkőzések lefújása után 
ért véget, így az érdemi szakmai értékelésre, a háttér összefüggések bemutatására alig 
maradt idő. A Nemzeti Sportrádió jelenlegi műsorrendjében a találkozók befejezését 
követően kerülnek fókuszba a mérkőzések szakmai elemzései, a taktikai döntések 
értékelése, valamint az érintett sportolók, edzők, szakértők megszólaltatása, így a 
hallgatók a puszta eredmények mellett valódi háttérismeretekhez, elemző gondolatokhoz 
is hozzájuthatnak. A sportrádió sajátossága, hogy az adott sportág egykori kiválóságainak, 
ismerőinek véleménye is elhangzik; olyan meghatározó sportolóké, akik hitelesen, 
közvetlenül tudják megvilágítani a sportesemények hátterét, szakmai összefüggéseit. 
 
Az elmúlt év tapasztalatait támasztja alá az NMHH nem nyilvános Közönségmérése, mely 
alapján a Nemzeti Sportrádió rádiófrekvencián elérhető műsorait 18-21 ezer fő hallgatja. 
 
Az Antenna Hungária szerveradatai szerint a Nemzeti Sportrádió online felületeit is 
megtalálják az érdeklődők: átlagosan a havi látogatószám 35-45 ezer, kiemelt 
sportesemények idején (2024. július-augusztus) a havi látogatószám meghaladta a 100 
ezer főt. Különösen a hétköznap reggeli, 6–10 óra közötti idősávban, és hétvégente a 
délutáni és esti órákban, amikor a legtöbb sportesemény zajlik – ezeken a felületeken is 
sokan követik a mérkőzéseket, közvetítéseket. 
 
A Nemzeti Sportrádió podcastjai már a rádió indulása előtt is elérhetők voltak, azonban a 
rádió indulásával ezek is a Nemzeti Sportrádió felületein érhetők el. Azóta ezek a műsorok 
összesen mintegy 45 ezer lejátszást értek el, ami azt jelzi, hogy van igény a tematikus, 
visszahallgatható sporttartalmakra. A legkedveltebb podcast a Gurulj be lassítva is!, amely 
indulása óta a Spotify-on 245 ezres lejátszást ért el, ezt követi a Söprögető kocsi 107 ezres 
lejátszással, valamint a Boxutca,  amely indulása óta 34 ezres lejátszás számot ért el 
(Spotify). Tehát a rádió azt a hallgatói réteget is elérte, akik saját időbeosztásuk szerint 
szeretnének sporttémájú műsorokat hallgatni. 
 
A Nemzeti Sportrádió nemcsak a sport tematikájú médiakínálatot bővítette jelenlétével, 
de erősítteti a médiapluralizmus alapelveit a sport területén, hiszen a sportesemények 
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bemutatása mellett teret ad szakmai elemzéseknek, háttérbeszélgetéseknek és új 
nézőpontokat kínál a hallgatók számára. 
 
3.14. Egyéb tapasztalat 
 
Az eddigi tapasztalatok és visszajelzések azt mutatják, hogy a Nemzeti Sportrádióra valós 
igény mutatkozik. A csatorna figyelemmel követi a hazai sportélet mindennapjait, és 
kiemelt figyelmet fordít a legfontosabb, közérdeklődésre számot tartó hazai vonatkozású 
nemzetközi sporteseményekre is. 
 
A további tervek között szerepel, hogy a Nemzeti Sportrádió tudósítói jelen lesznek a nyár 
egyik legjelentősebb sporteseményén, a Szingapúrban megrendezendő vizes 
világbajnokságon, ahol a magyar úszók és a vízilabda-válogatott éremesélyesként 
szállnak vízbe. 
 
2025 őszén megkezdődnek a 2026-os Labdarúgó Világbajnokság európai selejtezői, 
amelyek hazai szempontból kiemelt érdeklődésre tartanak számot, hiszen a magyar 
válogatott 1986 óta nem szerepelt világbajnokságon. A rádió nemcsak élő 
közvetítésekkel, hanem egy önálló, történeti sorozattal is készül, amely bemutatja a 
válogatott korábbi selejtezős sikereit és emlékezetes pillanatait is, ezzel színesítve a 
közvetlen mérkőzésnapok tartalmait. 
 
Természetesen a Ferencváros nemzetközi szereplése is kiemelt figyelmet kap, hiszen a 
zöld-fehérek esetleges főtáblára jutása – különösen a Bajnokok Ligájában – hatalmas 
közönségérdeklődést generálna, amelyet a Nemzeti Sportrádió részletes tudósításokkal 
és háttérműsorokkal kíván követni. 
 
A labdarúgás után második legnépszerűbb sportág, a kézilabda is hangsúlyos szerepet 
kap a rádió műsorkínálatában. A következő hónapokban a Nemzeti Sportrádió riporterei 
és tudósítói jelen lesznek a sportág két legfontosabb eseményén: 2025 decemberében a 
női világbajnokságon, valamint 2026 januárjában a férfi Európa-bajnokságon. 
 
A Nemzeti Sportrádió jövőbeli tervei között szerepel a közösségi média jelenlétének 
további erősítése. Ezeken a felületeken keresztül még közvetlenebb kapcsolat építhető ki 
a közönséggel, valamint lehetőséget adnak arra is, hogy a rádió tartalmai szélesebb, akár 
fiatalabb, digitálisan aktív rétegeket is elérjenek. 
 
Ezekkel a tervekkel és jelenléttel a rádió tovább erősíti azt a pozícióját, hogy a hazai 
sportélet naprakész és sokszínű rádiós platformja legyen. 
 
3.15. Összegzés 
 
A kezdeti elképzeléseknek és a csatorna indításával kapcsolatban megfogalmazott 
elvárásoknak megfelelően a Nemzeti Sportrádió létrehozásával teljessé és egységessé vált 
a közmédia sportportfóliója, hiszen a csatorna átfogó, hiteles és ingyenes sporttartalmat 
kínál. A rádió kínálatában minden fontos sportesemény megjelenik, a kiemelten 
támogatott sportágak mellett helyet kapnak a versenysportok, a parasport és a 
szabadidősportok is, így szélesebb spektrumot fed le. A Nemzeti Sportrádió integrálja a 
közmédia hangarchívumának gazdag anyagát, így sporttörténeti kontextusba helyezi a 
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múlt és a jelen sporteseményeit. A műsorok rendszeresen bemutatják a magyar sport 
legnagyobb sikereit, kiemelkedő alakjait és utánpótlásbázisát. A sport mint 
közösségformáló, nemzeti érték széles körű eljuttatása, népszerűsítése pedig a közmédia 
egyik kiemelt feladata, amelyet a Nemzeti Sportrádió technikailag és tartalmilag is magas 
színvonalon teljesít. 
 
A Nemzeti Sportrádió működése erősíti a médiapluralizmust, hiszen a hallgatók számára 
minőségi, értékes és széleskörű sporttartalomhoz biztosít hozzáférést. A csatorna 
különlegessége, hogy a közszolgálati média által megszerzett, sok esetben kizárólagos 
közvetítési jogoknak köszönhetően a legnépszerűbb hazai és nemzetközi 
sporteseményeket is ingyenesen elérhetővé teszi. A rádió ráadásul több platformon — 
rádiófrekvencián, online felületeken és mobilapplikáción — is jelen van, így bárki 
követheti élőben a sporteseményeket, valamint meghallgathatja a hozzájuk kapcsolódó 
háttérelemzéseket, értékeléseket. Ez a sokszínű, széles körben elérhető tartalom 
egyértelműen hozzájárul a média kínálatának bővítéséhez, és biztosítja, hogy a sport, mint 
közösségformáló és nemzeti érték, mindenkihez eljuthasson. Mindez olyan időszakban 
különösen fontos, amikor az emberek egyre gyorsabban és többet szeretnének megtudni, 
de idejük egyre kevesebb. A Nemzeti Sportrádió erre a jelenségre épít, és a kor kihívásaira 
reagálva naprakész, részletes és hiteles sporttartalmat kínál, vezetés, munka vagy egyéb 
tevékenység közben is fogyasztható formában. 
 
  



35 
 

4. A KÖZSZOLGÁLATI ÉRTÉK-VIZSGÁLAT FŐBB ELEMEINEK 
BEMUTATÁSA 

 
4.1. A közmédia hazai szabályozása 
 
Magyarországon a közszolgálati média- és hírszolgáltatás biztosítására, függetlenségének 
védelmére az Országgyűlés létrehozta a Közszolgálati Közalapítványt, ami a közszolgálati 
médiával szemben támasztott célok és alapelvek érvényesüléséért felelős Közszolgálati 
Médiaszolgáltató (azaz a Duna Médiaszolgáltató nZrt.) tulajdonosa. 
 
A közszolgálati médiaszolgáltatás törvényben rögzített alapelvei (Mttv. 82. §): 

a) az államtól és a gazdasági szereplőktől függetlenül működik, a közszolgálati 
médiaszolgáltató vezetői és a tevékenységében részt vevők – a jogszabályok 
nyújtotta keretek között – szakmai autonómiát élveznek, 
b) rendszere biztosítja az elszámoltathatóságot és a társadalmi felügyelet 
megvalósulását, 
c) működésének biztosítása elsősorban a Magyarországon élők közös 
áldozatvállalásával, állami finanszírozás mellett történik, 
d) tevékenysége nem irányulhat elsősorban nyereségszerzésre. 

 
A közszolgálati médiaszolgáltatás céljai (Mttv. 83. § (1) bekezdés): 

a) a társadalmi és kulturális értelemben átfogó médiaszolgáltatás nyújtása, amely 
a lehető legtöbb társadalmi réteghez és kulturálisan elkülönülő csoporthoz, illetve 
egyénhez kíván szólni, 
b) a nemzeti, a közösségi, az európai identitás, a kultúra és a magyar nyelv ápolása, 
gazdagítása, 
c) a nemzeti összetartozás és a társadalmi integráció elősegítése, illetve 
megerősítése, valamint a házasság intézményének és a család értékének 
tiszteletben tartása, 
d) az alkotmányos jogoknak, a törvényes rend alapértékeinek és a demokratikus 
társadalmi rend szabályainak megismertetése, támogatása, 
e) nemzetiségek, vallási közösségek valamint egyéb közösségek médiával szemben 
támasztott igényeinek kielégítése, kultúrájának bemutatása, a nemzetiségek 
anyanyelvének ápolása, 
f) az életkoruk, testi, szellemi vagy lelki állapotuk, társadalmi körülményeik 
következtében súlyosan hátrányos helyzetben lévő csoportoknak, valamint a 
fogyatékkal élőknek a médiaszolgáltatásokkal szemben támasztott sajátos 
igényeinek kielégítése, 
g) a határon túli magyarság kulturális igényeinek szolgálata, nemzeti 
önazonosságuk és anyanyelvük megőrzésének elősegítése, az anyaországgal való 
szellemi kapcsolattartásuk lehetővé tétele, 
h) a kiskorúak testi, lelki és erkölcsi fejlődését, érdeklődését szolgáló, ismereteit 
gazdagító műsorszámok, valamint a gyermekvédelem céljait szolgáló 
ismeretterjesztő, felvilágosító műsorszámok közzététele, 
i) oktatási és ismeretterjesztő feladatok ellátása, az új tudományos eredmények 
bemutatása, 
j) az egészséges életmódot, a környezetvédelmet, a természet- és tájvédelmet, a 
közbiztonságot, a közlekedésbiztonságot elősegítő ismeretek terjesztése, 
k) Magyarország, illetve a Kárpát-medence különböző területeinek társadalmi, 
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gazdasági, kulturális életét megjelenítő műsorszámok bemutatása, 
l) Magyarország és a magyar kultúra, illetve a Magyarországon élő nemzetiségek 
kultúrájának bemutatása Európa és a világ számára, 
m) kiegyensúlyozott, pontos, alapos, tárgyilagos és felelős hírszolgáltatás, valamint 
tájékoztatás, 
n) az egyes eltérő vélemények ütköztetése, a közösség ügyeivel kapcsolatos viták 
lefolytatása, a megbízható tájékoztatáson alapuló, szabad véleményalkotáshoz 
való hozzájárulás, 
o) sokszínű, gazdag választékú, többféle értékrendet bemutató műsorok 
közzététele, színvonalas szórakoztatás, nagy érdeklődést kiváltó műsorszámok 
bemutatása, 
p) a műsorfolyam minden elemében minőségi műsorkészítés megvalósulása, a 
médiapiaci versenyben való ésszerű és indokolt részvétel. 

 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató feladata a közszolgálati médiaszolgáltatás törvényben 
meghatározott céljainak megvalósítása; e feladatának a közszolgálati 
médiaszolgáltatások tevékenységeinek összehangolásával tesz eleget (Mttv. 98. § (1) 
bekezdés). 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató feladatainak ellátását az MTVA törvényben 
meghatározott forrásaiból támogatja, erre irányuló megrendelésre elvégzi 
médiatartalmainak készítését, beszerzését, megvásárlását, valamint a közszolgálati 
médiaszolgáltatáshoz szükséges egyéb tevékenységét. A Közszolgálati Médiaszolgáltató – 
közszolgálati céljainak elősegítése érdekében – vállalkozási tevékenységet végezhet. 
Nyereségét kizárólag a közszolgálati médiaszolgáltatás végzésére vagy fejlesztésére 
használhatja fel (Mttv. 108. § (1) és (9) bekezdések). 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató költségvetése az MTVA költségvetésében szerepel, 
amelyet az Országgyűlés a központi költségvetéstől elkülönült, önálló törvénnyel hagy 
jóvá, minden tárgyévet megelőzően. 
 
4.2. A közszolgálati érték-vizsgálat hazai szabályozása 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató szolgáltatásainak közszolgálati jellegét és értékét, 
valamint a médiapiac sokszínűségére gyakorolt hatását köteles megvizsgálni és 
ellenőrizni (Mttv. 100/B. §): 
 

„(1) A közszolgálati médiaszolgáltató szolgáltatásainak közszolgálati jellegét és 
értékét, valamint a médiapiac sokszínűségére gyakorolt hatását köteles 
megvizsgálni és ellenőrizni. 
(2) A közszolgálati érték vizsgálatának részletszabályait szabályzatban kell 
rendezni, amelyet valamennyi, az eljárásban érintett szervezet vagy testület 
közösen fogad el, a közszolgálati médiaszolgáltató kezdeményezésére és 
koordinációja mellett. 
(3) A (2) bekezdés szerinti szabályzat megalkotása és valamennyi módosítása 
során figyelemmel kell lenni e törvény rendelkezéseire, a Kódex előírásaira, 
valamint az Európai Unió és az Európa Tanács vonatkozó ajánlásaira, előírásaira.” 
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A közszolgálati érték-vizsgálat lefolytatására irányuló Eljárás részletszabályait a 
Szabályzat tartalmazza. 
 
Az Eljárást az újonnan indítani kívánt szolgáltatások és a jelentős mértékben módosított, 
már meglévő szolgáltatások esetében minden esetben, a meglévő szolgáltatások 
tekintetében pedig meghatározott időközönként le kell folytatni. 
 
4.3. A közszolgálati érték-vizsgálat lefolytatásáért felelős testület 
 
Az Eljárás lefolytatása a Testület feladata. 
 
A Testület háromtagú, egy-egy tagját a Közszolgálati Testület, a Közszolgálati 
Közalapítvány kuratóriuma, valamint a Médiatanács saját tagjai közül – ide nem értve e 
testületek elnökeit – delegálja. A Testület elnöki tisztségét a Médiatanács által delegált tag 
tölti be. 
 
A Testület döntésével szemben előterjesztett jogorvoslati kérelmet a Másodfokú Testület 
bírálja el, amelynek tagjai az előző pontban említett három szerv elnöke. 
 
Az Eljárás lefolytatásában – a Testület mellett – az alábbi szervek érintettek: 

a) a Közszolgálati Médiaszolgáltató, 
b) az MTVA, 
c) a Közszolgálati Testület, 
d) a Közszolgálati Közalapítvány kuratóriuma, 
e) a Médiatanács, 
f) a Médiatanács rendelkezése szerint meghatározott szervezet, 
g) a Gazdasági Versenyhivatal. 

 
4.4. A közszolgálati érték-vizsgálat tárgyi hatálya 
 
Az Eljárás lefolytatása a Közszolgálati Médiaszolgáltató, illetve a Közszolgálati 
Médiaszolgáltató vagy jogelődjei megbízásából más által nyújtott vagy jövőben nyújtani 
kívánt alábbi szolgáltatás-típusokat érinti: 

a) lineáris audiovizuális médiaszolgáltatások, 
b) lineáris rádiós médiaszolgáltatások, 
c) lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatások 
d) lekérhető rádiós médiaszolgáltatások 
e) internetes sajtótermékek, 
f) nyomtatott sajtótermékek, 
g) az a)–f) pontok alá nem sorolható, önálló szolgáltatásnak minősülő internetes 
tartalomszolgáltatások. 

 
Az Eljárást az előző pontban felsorolt szolgáltatások tekintetében az alábbi esetekben 
nem szükséges lefolytatni: 

a) a három hónapnál rövidebb ideig nyújtott szolgáltatások esetében, 
b) amelyek esetében az eljárás költsége aránytalan mértékben meghaladja a 
szolgáltatás várható költségeit, 



38 
 

c) új szolgáltatás esetében, amely egy évre eső költsége nem éri el az MTVA 
törvényben elfogadott, a szolgáltatásindítás tervezett dátumát megelőző évre 
vonatkozó éves költségvetésének legalább 3%-át, 
d) meglévő szolgáltatások olyan módosítása, amelynek végrehajtása 
jogszabályváltozás miatt kötelező, 
e) meglévő szolgáltatások új terjesztési platformokon történő megjelenése esetén, 
f) meglévő szolgáltatások arculatának módosítása esetén, ha a módosítás nem 
érinti jelentős mértékben a szolgáltatás révén a közönséghez közvetített tartalmat. 

 
Az újonnan indítani kívánt internetes tartalomszolgáltatások esetében az eljárás 
lefolytatása nem mellőzhető. 
 
Az Eljárás lefolytatásához szükséges infrastrukturális háttér biztosítása, illetve az ahhoz 
szükséges egyéb költségek az MTVA-t terhelik. 
 
4.5. Az Eljárás megindítása és menete új vagy jelentősen módosított szolgáltatás 
esetén 
 
Az Eljárás lefolytatását új szolgáltatás indítása előtt, valamint meglévő szolgáltatás 
jelentős módosítása esetén a Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója, a 
szolgáltatás tervezett megindítását, illetve a meglévő szolgáltatás jelentős módosítását 
legalább 6 hónappal megelőzően kezdeményezi a Testületnél. 
 

Az Eljárás a Közszolgálati Médiaszolgáltató által készített szolgáltatás-leírás 
benyújtásával indul, amelyet a Testület elnöke részére kell írásban megküldeni. 
 
4.6. A vizsgálat tárgya és döntés új vagy jelentősen módosított szolgáltatás esetén 
 
Az új, vagy jelentősen módosuló szolgáltatások esetében az eljárás két fő vizsgálatra 
bontható, amelyek egyidejűleg, párhuzamosan zajlanak a Testületen belül. Ennek körében 
a Testület értékeli 

a) egyrészről a szolgáltatás által képviselt közszolgálati értéket, 
b) másrészről a szolgáltatásnak a médiapiac sokszínűségére (médiapluralizmusra) 
kifejtett hatását. 

 
A Testület a vizsgálatok lefolytatását követően megalkotja az állásfoglalásait, amelyekben 
– külön-külön, a vizsgálatok eredményeképpen – háromféle javaslatot tehet: 

a) jóváhagyja a szolgáltatás indítását, illetve – meglévő szolgáltatás esetén – a 
módosítások szerinti további folytatását; 
b) feltételekhez köti az indítást, illetve a tervezett jelentős módosítások szerinti 
továbbfolytatást; 
c) nem hagyja jóvá a szolgáltatás indítását, illetve a tervezett jelentős módosítások 
szerinti továbbfolytatást. 

 
A két meghozott állásfoglalás alapján a Testület az alábbi döntéseket hozhatja: 

a) a szolgáltatás – feltétel nélkül, vagy feltétellel, az állásfoglalásban foglaltak 
szerint – elindulhat, illetve a tervezett jelentős módosításokkal továbbfolytatódhat, 
amennyiben a Testület állásfoglalásaiban egyaránt jóváhagyja a szolgáltatást; 
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b) a szolgáltatás nem indulhat el, illetve a tervezett jelentős módosításokkal nem 
folytatódhat tovább, amennyiben a jóváhagyások egyikét nem adja meg; 
c) a szolgáltatás nem indulhat el, illetve a tervezett jelentős módosításokkal nem 
folytatódhat tovább, amennyiben a jóváhagyások egyikét sem adja meg. 

 
4.7. Az új szolgáltatás indításával kapcsolatos végleges döntés következményei 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója az új szolgáltatás elindulását követő egy 
év letelte után, 30 napon belül köteles tájékoztatót benyújtani a Testületnek, amelyben 
összegzi, hogy az új szolgáltatás miként felel meg – a Testület (vagy a Másodfokú Testület) 
szolgáltatásindításhoz hozzájáruló – döntését megalapozó szolgáltatás-leírásnak, illetve 
amennyiben feltétellel hagyta jóvá a szolgáltatás indítását, úgy az abban foglaltak 
teljesülésének. E kötelezettség elmulasztása esetén a Testület elnöke felhívja a 
Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatóját, hogy haladéktalanul nyújtsa be a 
tájékoztatót a Testület részére. 
 
A Testület a tájékoztató alapján 60 napon belül értékeli a szolgáltatást, és amennyiben úgy 
ítéli meg, hogy az nem tesz eleget a döntés megalapozását szolgáló szolgáltatás-leírásnak, 
megindítja a szolgáltatás vizsgálatára irányuló eljárást, amely döntéssel szemben nincs 
helye jogorvoslatnak. Ezen eljárásra a meglévő szolgáltatások vizsgálatára irányadó 
szabályokat kell alkalmazni. 
 
4.8. A Testület utólagos felülvizsgálata során felhasznált dokumentumok 
 
A Testület utólagos felülvizsgálatának részleteire, tartalmára vonatkozóan a Szabályzat 
nem tartalmaz konkrét követelményeket, az Eljárásban a Testület a következő 
információkra, dokumentumokra támaszkodott: 

− a Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója által a Nemzeti Sportrádió 
csatorna indulását megelőzően 2024 márciusában benyújtott szolgáltatás-
leírásra; 

− a Testület által a Nemzeti Sportrádió csatorna elindulásához hozzájáruló, 2024. 
május 27. napján hozott döntésében foglalt megállapításokra; 

− a Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatójának címzett kérdések alapján 
jelen felülvizsgálathoz 2025. július 11. napján benyújtott tájékoztatóra; 

− Médiapiaci jelentés 2024. (NMHH) c. dokumentumra. 
 
4.9. Az információk bizalmas kezelése 
 
Az Eljárás során a Testület tagjai a Szabályzatban foglaltaknak megfelelően bizalmasan 
kezelik a tudomásukra jutott információkat, a Közszolgálati Médiaszolgáltató 
vezérigazgatóján keresztül elősegítik a szükséges dokumentumok nyilvánosságra 
kerülését, biztosítják az üzleti és egyéb védett titkok megőrzését. 
 
A Testület eljárása során függetlenül, a vizsgálat alapjául szolgáló dokumentumok és 
információk felhasználása révén, a Szabályzatban foglalt alapelveknek megfelelően jár el. 
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5. A NEMZETI SPORTRÁDIÓ CSATORNA KÖZSZOLGÁLATI-ÉRTÉK 
FELÜLVIZSGÁLATA 

 
Jelen pont a Testület által a csatorna közszolgálati értékének felülvizsgálata kapcsán tett 
megállapítások eredményét foglalja össze. 
 
5.1. A közszolgálati célokhoz való hozzájárulás 
 
A korábbi vizsgálata során a Testület megállapította, hogy a Nemzeti Sportrádió műsor- 
és tartalomstruktúrája, illetve -kínálata az Mttv.-ben és a Közszolgálati Kódexben a 
közmédiával szemben támasztott követelményeknek eleget tesz. A csatorna indításakor a 
Nemzeti Sportrádió célkitűzései között szerepelt tematikusan a sport, azon belül is 
elsődlegesen a magyar vonatkozású események és történések bemutatása, ismertetése, 
ezzel összefüggésben pedig a társadalom minőségi szórakoztatása és aktuális hírekkel, 
információkkal történő ellátása. A Testület megítélése szerint a csatorna első éves 
működésének tapasztalatai a korábbi vizsgálat során tett megállapításokkal összhangban 
állnak. 
 
A Nemzeti Sportrádió működésével egyértelműen nem kizárólag a nagy népszerűségnek 
örvendő sportesemények bemutatására fókuszál, hanem a közszolgálati médiától 
elvártaknak megfelelően az esetlegesen kisebb nézettségnek örvendő, de magyar 
vonatkozású rendezvényeket és sportolók szereplését helyezi a középpontba. A kiemelt 
társadalmi érdeklődésre számot tartó sportesemények közvetítése a közmédia 
elvitathatatlan feladata. A Közszolgálati Médiaszolgáltató által benyújtott információk 
szerint is kiemelt figyelem övezi e műsorokat, nemcsak televíziós vagy online 
(média)szolgáltatásokon keresztül, hanem a Nemzeti Sportrádió műsorait is érezhető 
hallgatói bázis követte, példának okáért a 2024-es nyári olimpiai játékok vagy a 
Labdarúgó Európa-bajnokság eseményeit. Annak köszönhetően, hogy a csatorna a 24 órás 
műsoridejének is köszönhetően képes nagy mennyiségben magyar vonatkozású, hazai 
versenyzők részvételével zajló eseményeket műsorra tűzni, a sport népszerűsítése 
mellett a nemzeti összetartozás érzését is magas szinten képes erősíteni, mélyíteni. 
 
A közvetítési jogokon keresztül a közmédia a magyar sport támogatójának szerepébe 
helyezkedik. Emellett ugyanakkor az archívumban fellelhető nemzeti értékek műsorra 
tűzésével a közszolgálati média a hagyományok megőrzése és kulturális javak 
továbbörökítése terén is kiemelt feladatokat látott el. A Testület megítélése szerint 
összességében a Nemzeti Sportrádió a sport népszerűsítésén keresztül az egészséges 
életmód, a parasport világának bemutatásával a hátrányos helyzetben lévő társadalmi 
csoportok támogatása, a kapcsolódó tájékoztató műsorokkal pedig a társadalom hiteles 
tájékoztatása terén nyújt nélkülözhetetlen szolgáltatást. E feladatok felvállalásával a 
csatorna a szolgáltatás indításához hozzájáruló testületi döntésében foglaltakkal 
egyezően a közszolgálati célkitűzéseknek eleget tesz, e szempontból a Testület megerősíti 
korábbi döntésében foglalt főbb megállapításait. 
 
5.2. A szolgáltatás univerzális jellege 
 
A szolgáltatás univerzális jellege a Testület kimunkált gyakorlata értelmében két, eltérő 
szempont szerint vizsgálandó: egyfelől, az adott szolgáltatás minden rádióhallgató által 
potenciálisan elérhető-e?; másfelől pedig a tartalmát tekintve minden hallgató megtalálja-
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e benne az őt érdeklő, a neki szóló műsorszámokat? A szolgáltatás indításához 
hozzájáruló döntésében a Testület megállapította, hogy a csatorna az analóg műsorszórás 
mellett internet-hozzáférés útján gyakorlatilag a világ bármely pontján elérhető, így az 
első tekintetben univerzálisnak minősül. A második vizsgálati szempontnak – tematikus 
jellegét szem előtt tartva – csak a maga módján lehet képes eleget tenni, ugyanakkor nem 
is lehet célkitűzés a teljes társadalom megszólítása. 
 
A Testület vizsgálatában tett megállapításaival összefüggésben kiemelendő, hogy az 
internetes rádióként is hozzáférhető Nemzeti Sportrádió a sportszerető közönségen 
túlmenően további társadalmi csoportok számára is valódi alternatívát képes jelenteni. A 
sportesemények mellett a tartalmak szórakoztató és tájékoztató jellege is jelentős 
szerepet kap, továbbá a professzionális sport mellett az amatőr-, szabadidő- és diáksport 
bemutatása szintén széles rétegek kiszolgálására predesztinálja a rádiót. 
 
A csatorna univerzális jellegének értékelése körében érdemes szem előtt tartani a 
közszolgálati média stratégiai célkitűzéseit, nevezetesen azt a körülményt, hogy 
hasonlóan az Európa-szerte egyre inkább elterjedt gyakorlatnak megfelelően, a széles 
műsorkínálattal rendelkező csatornák helyett egy-egy célcsoportot megszólító tematikus 
szolgáltatások indítása hatékonyabb megoldás a közönség igényeinek kiszolgálására. Az 
univerzalitás megteremtéséhez elengedhetetlen, hogy a közszolgálati média tartalmait az 
online platformokon keresztül is elérhetővé tegyék a közönség számára. A Nemzeti 
Sportrádió e feltételnek is eleget tesz. Ilyen formában a Testület úgy ítéli meg, hogy a 
csatorna a korábbi vizsgálati megállapításokkal egyezően összességében e tekintetben is 
univerzális szolgáltatásnak minősül. 
 
5.3. Minőség és megkülönböztethetőség 
 
A Testület véleménye szerint a változó fogyasztói igények, amelyek a gyors és erős 
technológiai változások következményei, már nem teszik lehetővé, hogy a közszolgálati 
célok teljes mértékben a hagyományos broadcast eszközökkel valósuljanak meg. A 
közmédia potenciális közönségének – főként a fiataloknak – nagyobb része már csak az új 
médiaeszközöket, új streaming platformokat, új online csatornákat és applikációkat 
használja. A Nemzeti Sportrádiót akkor fogják felkeresni a hallgatók, ha a szolgáltatások 
olyan unikális, eredeti, friss, kreatív, magas minőségű tartalomkínálatot nyújtanak, amely 
miatt azt arra érdemesnek ítélik. Ez a speciális tartalom megkülönböztető ereje, amely a 
hallgató-felhasználók számára olyan vonzerővel bír, hogy a csatornán keresztül is 
szívesen fogyasztanak értékes tartalmakat. A Testület álláspontja szerint a Nemzeti 
Sportrádió e téren ez idáig sikeresen beváltotta a hozzá fűzött reményeket. 
 
A közmédiától jogos elvárás, hogy valamennyi nézői/hallgatói igényt igyekezzen 
kiszolgálni magas minőségű műsorok széles kínálattal, így többek között a sport iránt 
érdeklődést mutató rétegét is. Ehhez mindenképpen hozzájárul a magas szakmai és 
technikai színvonal nyújtott médiaszolgáltatás, amely az analóg frekvenciák mellett 
online formában is elérhető a közönség számára. 
 
A minden elemében unikális tartalomkínálattal bíró rádió a magyar vonatkozású, más 
csatornák által többnyire parlagon hagyott sportágak bemutatásával minden bizonnyal 
olyan sajátos arculattal rendelkezik, ami más piaci szereplőktől jól megkülönböztethető 
szolgáltatássá teszi a Nemzeti Sportrádiót. Alapvető tematikája, műsorszerkesztési elvei, 
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a magyar vonatkozású események és hazai sportolók bemutatásával, népszerű 
példaképekkel folytatott háttérbeszélgetésekkel és kevésbé felkarolt sportágak 
bemutatásával olyan egyedi stílusjegyeket kölcsönöz, amelyre tekintettel unikális jellege 
a Testület véleménye szerint az első év tapasztalatai alapján is megkérdőjelezhetetlen. Ezt 
erősíti a csatorna missziója, hiszen a Nemzeti Sportrádió az egyedüli rádióadó, amely 
egyszerre közvetíti a kiemelt jelentőségű és nagy érdeklődést kiváltó, valamint a magyar 
vonatkozású sporteseményeket, a kereskedelmi adók által nélkülözött, kisebb figyelmet 
vonzó sportágakat és vállalja azok képviselőinek bemutatását, végül pedig tájékoztató 
jellegű, informatív és magas minőséget képviselő médiatartalmak műsorra tűzését. 
 
A Testület megítélése szerint a közmédia helyes irányba halad, a csatorna működésének 
eddigi tapasztalatairól a Nemzeti Sportrádió által képviselt minőség és 
megkülönböztethetőség vonatkozásában pedig pozitívan érdemes szólni. 
 
5.4. A tartalom értékessége 
 
A Testület a csatorna értékének megítélése körében tartja magát azon korábbi 
véleményéhez, miszerint a közszolgálati média nem lehet értéksemleges, és feladata a 
kulturális és értékrendbeli különbségek közötti választási lehetőséget biztosítani a 
polgárok számára. Ma mindenki maga választhatja ki az általa értékesnek vagy 
érdekesnek gondolt tartalmakat. Az értékválasztás folyamatában a közszolgálati média az 
iránytű, szerepe orientáló jellegű, ehhez pedig meg kell találnia a kor szelleméhez, 
technikai fejlettségéhez, társadalmi állapotaihoz illő azon tartalmakat, amelyekben 
tovább éltethetők és gyarapíthatók a múltban felhalmozott értékek. 
 
A Nemzeti Sportrádió egy éves működése során visszaigazolta a Testület korábbi 
döntésének alapjául szolgáló megállapításokat, miszerint a csatorna mind egyén, mind 
pedig a közösség (társadalom, nemzet) szintjén olyan értéket képvisel, ami igazolja a 
sport tematikájú rádióadó fenntartását. A hazai vonatkozású sportesemények és -hírek 
mint társadalomformáló és közösségépítő tényezők köztudatba építésével és tartásával a 
közmédia olyan értéket képvisel, amire a médiapiac más szereplője nem vállalkozik. A 
magas összegű jogdíjak megfizetése mellett a kereskedelmi szolgáltatók kizárólag 
profitorientált érdekük szem előtt tartásával a jól jövedelmező események közvetítésében 
érdekeltek, ezzel szemben a közszolgálati médiának egészen más szemszögből kell 
közelítenie a sport bemutatásához. A közmédia a magyar sportélet, annak nemcsak már 
népszerű hírességeinek, de feltörekvő szereplőinek is megjelenési felületet kínáló 
csatornái útján olyan példákat képes bemutatni a közönség számára, ami hosszútávon az 
egész nemzet számára pozitív példaként szolgál. 
 
A csatorna kínálatából nemcsak a közönség profitálhat, a szórakozás és széleskörű 
ismeretek megszerzésének lehetősége révén, de az eredményeknek nagyobb megjelenés 
biztosítása útján a hazai sportélet szereplői számára is új felület nyílt akár személyes 
sikerük, akár sportáguk népszerűsítésére. A nemzet büszkeségeinek – legyen szó 
professzionális, gyermek-, ifjúsági-, szabadidő vagy parasportról – bemutatása a Testület 
véleménye szerint önmagában olyan érték, aminek a közszolgálati média stratégiai 
célkitűzéseivel összhangban önálló rádiós csatorna indítása sem indokolatlan. A Nemzeti 
Sportrádió olyan értéket képvisel, ami a csatorna első éves működési tapasztalatainak 
értékelése alapján indokolják a közmédia további erőfeszítéseinek támogatását, és a 
lehetőségre álló eszköztár jövőbeli hatékony kihasználását. 
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5.5. A tartalom innovatív jellege 
 
A Nemzeti Sportrádió vonatkozásában az innováció igényének értékelésekor elsőként 
arra szükséges rámutatni, hogy a csatorna a közszolgálati média tematikus, online (is) 
elérhető rádióadói között az elsők között szerepelt, vagyis mindenképpen unikálisnak 
minősíthető a közmédia csatornaportfóliójában. E tényre alapozva a szolgáltatás 
indításával a közmédia a maga nemében az innováció egy korábban nem ismert útjára 
lépett. A digitális térben való térhódítás a közmédia elemi érdeke, ahogyan erre a Testület 
korábbi vizsgálati során rendre rámutatott. A Nemzeti Sportrádió e folyamatos megújulás 
és alkalmazkodási képesség egyik (elő)futáraként értelmezhető. A Testület ugyanakkor 
nem kizárólag a Nemzeti Sportrádió, hanem általánosságban a digitális térben való 
jelenlét megerősítése kapcsán fel kívánja hívni a figyelmet, hogy a közmédia stratégiai 
céljai között kell szerepelnie az online rádióadók megerősítésének, az elérések 
növelésének és a tartalmi sokszínűség fejlesztésének egyaránt. 
 
A rohamosan változó médiakörnyezetben a közmédiának folyamatosan adaptálódnia kell 
a piaci folyamatokhoz és a közönség igényeihez egyaránt, amiben nélkülözhetetlen, hogy 
a nézők/hallgatók technikai értelemben is könnyen hozzáférhessenek a minőségi 
tartalmakhoz. Az online is hallgatható Nemzeti Sportrádió a saját online felületén, 
letölthető mobilalkalmazáson keresztül, valamint Facebook-, Spotify- és YouTube-
csatornákon érhető el, amely megoldások a technikai értelemben vett innováció 
tekintetében nem is annyira kivételes megoldásnak, hanem inkább alapvető elvárásnak 
minősíthető. 
 
A sporteseményeket a közönség jelentős része szereti élőben nyomon követni. Napjaink 
médiafogyasztási szokásainak köszönhetően támogatandó, ha a közszolgálati média a 
műsorokat mobileszközökön, online formában is elérhetővé teszi az érdeklődők számára; 
manapság ez nem is csupán hasznos funkció, hanem már-már inkább követelmény. 
Különösebb képes lehet a fiatalabb korosztály elérésére és megszólítására a csatorna, 
hiszen ezeken a platformokon való jelenlétük számít igazán dominánsnak. 
 
A Testület a csatorna első éves tapasztalatai alapján pozitívan ítéli meg a Nemzeti 
Sportrádió innovációra törekvését, azonban a technológiai vívmányok folyamatos 
nyomon követése egy online is elérhető rádió esetében különösen létszükség. A Testület 
ezért e pozitív hangok mellett hangsúlyozni kívánja, hogy nem csak kifejezetten maga a 
Nemzeti Sportrádió, de a hozzá kapcsolódó szolgáltatások kapcsán is éberen kell figyelni 
és kihasználni mindazon lehetőségeket, amely révén a folyamatosan változó 
médiavilágban a közmédiára az innovatív megoldások terén is követendő példaként 
tekintenek. 
 
5.6. A társadalomra és az állampolgárokra gyakorolt hatás 
 
Napjaink online platformok uralta médiakörnyezetében különösen fontos a közszolgálati 
média szerepe, ami nélkül jelentősen kevesebb hazai vonatkozású tartalom lenne 
elérhető a közönség számára, ezzel is csökkentve a társadalmi kohézió lehetőségét 
Különösen alkalmas a sportműsorok- és közvetítések a társadalmi fragmentáció 
leküzdésére. Ugyan a sporttartartalmak egyre szélesebb választékban érhetők el a 
közönség számára, ezeknek jelentős száma ellenszolgáltatás fejében hozzáférhető, így 
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mindenképpen szükséges, hogy a közmédia ezekhez a tartalmakhoz, főként a hazai 
vonatkozású eseményekhez – még ha elsősorban audio formájában is– a 
hozzáférhetőséget biztosítsa. 
 
Az előző bekezdésben foglaltakra is tekintettel, a Közszolgálati Médiaszolgáltató által 
benyújtott tájékoztatóban foglaltak alapján a Testület visszautalva a korábbi vizsgálata 
során tett megállapításaira, hangsúlyozni kívánja, hogy a Nemzeti Sportrádió a 
szórakoztatás és ismeretterjesztésen túlmenően a magyar sporthoz, sportolókhoz való 
kötődés növelésében, a hazai és nemzetközi sportéletben tapasztalható folyamatok 
megértésének támogatásában, a tájékozottság elősegítésében, valamint a sportolásra és 
az egészséges életmódra történő ösztönzésben is képes hatást gyakorolni a társadalomra. 
 
A Testület továbbra is úgy tartja, hogy a sport iránti szeretet kialakulása (vagy 
megerősödése), a fiatalabb korosztály vagy akár amatőr sportolók széles nyilvánosság 
előtt történő „bemutatkozása”, a hazai vonatkozású események nagyobb arányú 
megjelenése a nézőközönség mellett a médiában megjelenést kapott személyek számára 
is ösztönzőleg hat. Ez pedig távlatosan jóval komolyabb hatások kiváltására is alkalmas a 
lehetséges következmények össztársadalmi szintjét illetően. A tartalomkínálaton 
túlmenően a csatornához kapcsolódó interaktív játékok és programok, illetve szavazások 
mind-mind alkalmasak arra, hogy a közönség és csatorna (vagy általánoságban a 
közmédia) közötti kapcsolatot erősítse, elősegítve ezzel mind az egyén, mint a szélesebb 
társadalom szintjén a pozitív hatások kifejtését. 
 
Összességében elmondható, hogy a Nemzeti Sportrádió műsorkínálata a mozgás 
egészségre, fizikai és mentális fejlődésre gyakorolt pozitív hatásainak bemutatásában és 
elterjedésében igen jelentős erőfeszítéseket mutat, a csatorna egy éves működési 
tapasztalatai a Testület megítélése szerint ígéretesek a jövőre nézve. 
 
5.7. Elérés a célközönség körében 
 
A Testület megítélése szerint a Közszolgálati Médiaszolgáltató által benyújtott 
hallgatottsági információk alapján a Nemzeti Sportrádió eléréséről nehéz érdemi 
megállapításokat tenni. A csatorna tartalomkínálatának egyedi jellegére figyelemmel 
nincs összehasonlítható helyzetben sem a közmédia, sem a piaci szereplők bármely más 
csatornájával, ráadásul mindössze tizenkét hónapnyi eredmények állnak csak a 
rendelkezésre. Ezek a körülmények már önmagukban is megnehezítik a csatorna 
célközönség körében mutatott eléréséről a megalapozott értékelés lehetőségét, ehhez 
ugyanis hosszabb távú (akár évekre nyúló) tendenciák vizsgálatára lenne szükség. 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató tájékoztatásában az előzetes várakozások teljesüléséről 
számolt be, illetve szűkebb értelembe vett célközönség (30–59 év közötti férfiak) 
hatékony megszólítását is sikerként könyvelte el. Ezt vélhetően nagymértékben segíti az 
a körülmény, hogy a magas jogdíjaknak köszönhetően a sportesemények közvetítése 
jellemzően fizetős tartalmak a kereskedelmi csatornákon, szemben a közmédia 
csatornaportfóliójával (televízió, rádió és online szolgáltatásokban egyaránt), ahol ezek a 
tartalmak ingyen elérhetők. 
 
A broadcast és online egyaránt hallgatható Nemzeti Sportrádió élő adása Budapest 
vételkörzetében lineáris rádión, valamint az online felületeken érhető el. Az online 
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platformok térnyerésének és népszerűségének köszönhetően valamennyi piaci 
szereplőnek, így a közszolgálati médiának is különös erőfeszítéseket okoz, hogy értékes 
tartalmaival a közönség érdeklődő tagjait elérje, vagy közönségét folyamatosan növelje. A 
csatorna elérésének értékelése körében a Testület mindenképpen támogatását igyekszik 
kifejezni a Közszolgálati Médiaszolgáltató tájékoztatásában jelzett vételkörzet-bővítés 
lehetőségének felvetése kapcsán, aminek köszönhetően a célközönség elérése vélhetően 
nagymértékben kiterjeszthető. 
 
A Nemzeti Sportrádió több műsora élő videóközvetítés formájában nézhető 
streamingfelületeken, ezek számát a közönség visszajelzése alapján érdemes bővíteni a 
közeljövőben. A nagy sikerű podcastsáv lehetőséget biztosít a legnépszerűbb hazai 
sportágak, sportolók és a sporttörténelem bemutatására, saját gyártású, illetve bizonyos 
esetekben szakszövetségektől átvett podcastok megjelenésére. A sport témájú podcastok 
számának növelésével a még szélesebb közönséghez való eljutás szintén a közeljövő 
stratégiai célja. A Testület megítélés szerint a csatorna elérése ígéretes jövőképet vetít 
előre, a közszolgálati média erőfeszítése, a technikai lehetőségek kiaknázása és a minőségi 
tartalomkínálat lehetővé teheti egy aktív hallgatói bázis kiépítése és megtartása mellett 
az elérés folyamatos növekedését is, amit a Testület egyben elvárásként is megfogalmaz. 
 
5.8. Költséghatékonyság 
 
A Nemzeti Sportrádió indítását megelőzően benyújtott szolgáltatás-leírás szerint a 
csatorna első évére tervezett költsége – részben a csatorna tervezett indulásának 
csúszására is figyelemmel – végül jóval alacsonyabb összegben realizálódott. A rádióhoz 
kapcsolódóan a közmédia a csatorna finanszírozását teljes egészben megvalósíthatónak 
tartotta a rendelkezésére álló forrásokból, többletfinanszírozási igény nem merült fel. 
Ezen adatokra alapozva a Testület a csatorna ár-érték arányát megfelelőnek ítélte, a 
vázolt költségeket indokoltnak találta, ugyanakkor azon véleményének is hangot adott, 
miszerint a folyamatos innovációra törekvés – főként egy online is elérhető rádió 
esetében – elengedhetetlen, ami nyilvánvalóan komoly költségekkel is járhat, ezzel pedig 
érdemes előre (akár hosszabb távon is) kalkulálni. 
 
A közmédia azon stratégiai célkitűzéseivel összefüggéseivel, amely a tematikus csatornák 
indítása és fenntartása irányába mutat, szükségképpen többletforrásokat igényel. A 
rendelkezésre álló információk szerint ezek a források a Nemzeti Sportrádió fenntartása 
vonatkozásában rendelkezésre állnak, sőt az előzetesen kalkulált költségeket alul is 
múlják (még a csatorna tervezet időpontnál későbbi indulása miatt „felszabadult” 
forrásokon túlmutatóan is). A Közszolgálati Médiaszolgáltató által benyújtott tájékoztatás 
szerint a csatorna költségei az előzetesen kalkulált összegek végül mind a 2024-es 
esztendőben, mind a 2025. év első hónapjaiban is ténylegesen alacsonyabb forrásigénnyel 
párosultak, a közmédia jelentős mértékű költségmegtakarítást hajtott végre a Nemzeti 
Sportrádió tekintetében. 
 
Ezen adatokra alapozva a Testület a csatorna ár-érték arányát megfelelőnek ítélte, a 
vázolt költségeket indokoltnak találta, ugyanakkor azon véleményének is hangot adott, 
miszerint a folyamatos innovációra törekvés – főként egy online módon is elérhető rádió 
esetében – elengedhetetlen, ami nyilvánvalóan komoly költségekkel is járhat, ezzel pedig 
érdemes előre (akár hosszabb távon is) kalkulálni. A Testület véleménye szerint 
önmagában a költségcsökkenés mindenféleképpen pozitívan értékelendő. Ugyanakkor 
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figyelemmel arra, hogy ezt részben a produkciók gyártási költségek körében történt 
megtakarítás eredményezi, a közmédiának különös körültekintéssel kell eljárnia, hogy az 
alacsonyabb forrásszükséglet semmiképpen se menjen a – közönség részéről idő közben 
megszokottá vált – minőség rovására. 
 
5.9. A médiapluralizmus alakulásának vizsgálata 
 
A Testület megítélése szerint a Nemzeti Sportrádió első éves működésének tapasztalatai 
igazolják, hogy a csatorna a korábban rádiós médiaszolgáltatásban csupán szórványosan 
elérhető sport tematikájú tartalmak helyett önálló, napi 24 órás műsoridővel bíró 
csatornán közzétett műsoraival a tartalomkínálat bővülését hozta magával. A csatorna a 
sport tematikájú rádiós tartalmak előállítása révén a szerkesztői versenyt támogatja, 
korábban nem volt elérhető ilyen mennyiségű sportműsor sem a közmédia, sem más 
(kereskedelmi) csatorna kínálatában. A média-értéklánc számos szereplője számára 
biztosított források a tartalomkínálat bővülését okozták. A csatorna nem kizárólag 
sportesemények közvetítését tekinti küldetésének, de a tájékozódást, információszerzést 
is elősegíti, elsődlegesen a magyar vonatkozású tartalmak műsorra tűzésével a kínálat 
sokszínűsége mellett a médiapluralizmust is erősítve. 
 
A Nemzeti Sportrádió indulásával hasonló tematikájú rádióadó a médiapiacon nem 
működött, így más piaci szereplőre gyakorolt jelentős negatív hatás – az első év működési 
tapasztalatait is alapul véve – a Testület számára továbbra sem azonosítható. A csatorna 
indulásával előállt választási lehetőség-bővülés szintén a tartalomkínálat sokszínűségét 
növelő körülményként értékelhető. Miután a csatornán elsődlegesen olyan 
sportközvetítések elérhetők, amelyek közvetítési jogával a közszolgálati média 
rendelkezik, az elérhető tartalmakhoz való hozzáférést nem korlátozza, a piacon 
jellemzően jelen lévő sportcsatornák műsorkínálatához hasonlítható tartalmú 
szolgáltatásnak, mert valamennyi esemény eleve a közmédia csatornáin láthatók 
(hallhatók) elsődlegesen. 
 
A Testület összegzése szerint a Nemzeti Sportrádió 2024. nyári elindulásával olyan egyedi 
tartalomkínálattal bővítette a rádiós médiapiacot, amely a közönség választási 
lehetőségeinek bővítése mellett érdemi káros hatást nem fejtett ki a versenytársakra, és 
egyúttal a szerkesztő verseny és a médiatartalom gyártása terén is pozitív 
következményeket eredményezett. Mindezekre tekintettel a csatorna a médiatartalmak 
sokszínűségére és a médiapluralizmusra nézve egyaránt pozitív hatást gyakorolt, így a 
szolgáltatás indítása összességében e vizsgálati szempontból is beigazolta a hozzá fűzött 
korábbi reményeket. 
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6. A TESTÜLET DÖNTÉSE 
 
A Testület a Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója által benyújtott beszámoló 
alapján megállapította, hogy a Nemzeti Sportrádió rádiós csatorna elindulását (2024. 
június 14.) követő első évének működési tapasztalatai alapján eleget tesz a korábbi 
döntése megalapozását szolgáló szolgáltatás-leírásnak, ezért hozzájárul a csatorna 
működésének eredeti feltételek mellett történő további folytatásához. 
 
Budapest, 2025. október 13. 
 


